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ΤΡΕΙΣ 01
ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 

Σε ανακοινώσεις ρυθμίσεων με 
σκοπό την μεγαλύτερη απόδοση 
του Υπουργικού Συμβουλίου προ 
έβη κατά τη σημερινή του συνε 
δρίαση ο Πρωθυπουργός κ. Πα- 
πανδρέου.

Ειδικότερα, όπως ανακοίνωσε 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Α. 
Κούρτης, ο Πρωθυπουργός ανα 
φέρθηκε στους τρεις κύκλους κυ 
βερνητικού έργου, συντονιστής 
των οποίων αναλαμβάνει ο υπουρ 
γός Προεδρίας της Κυβέρνησης κ. 
Ακης Τσοχατζόπουλος.

Ο συντονιστής, ο οποίος συμ 
μετέχει σ' όλα τα συλλογικά όρ­
γανα, φροντίζει να εναρμόνιζαν 
ται οι αποφάσεις κάθε κύκλου με 
την γενική πολιτική της κυβέρνη 
σης και με τις αποφάσεις των άλ 
λων συλλογικών οργάνων της.

Να μην λαμβάνονται δηλαδή, 
πρόσθεσε ο κ. Κούρτης, αποφά 
σεις από ένα κύκλο σε θέματα 
που ανήκουν σε άλλα συλλογικά 
όργανα, καθώς και να προσκα­
λούνται στις συνεδριάσεις και.οι 
συναρμόδιοι υπουργοί ή υπουρ 
γοί, που ανήκουν σε άλλους κύ­
κλους.

Ο συντονιστής επίσης φροντί 
ζει για τη διαμόρφωση της ημε 
ρήσιας διάταξης σε συνεργασία 
με τους προεδρεύοντες των κύ­
κλων.

Ο υπουργός Προεδρίας προε­
δρεύει στον κύκλο δημόσιας διοί 
κησης συνεπι κουρού μ ενός (λόγω 
αρμοδιότητας στους Νομούς, 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση) από 
τον υπουργό Εσωτερικών κ. Ay. 
Κουτσόγιωργα.

Προεδρεύοντες στους δυο άλ­
λους Κύκλους είναι: Στον Κύκλο 
Οικονομίας, ο υπουργός Εθν. Οι 
κονομίας κ. Σημίτης. Στον κύκλο 
Ποιότητας ζωής, ο υπουργός Υ­
γείας και Πρόνοιας κ. Γεννημα- 
τάς.

Ο Πρωθυπουργός αναφέρθηκε 
επίσης στη λειτουργία όλων των 
συλλογικών κυβερνητικών οργά­
νων, δηλαδή του ΚΥΣΥΜ, ΚΥ-

ΚΥΚΛΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ]
ΣΕΑ, ΑΣΟΠ, ΚΥΣΥΠ καί της επι 
τροπής τιμών.

Τα θέματα του Υπουργείου Ποι 
δείας που συμπεριλαμβάνονται 
στην ημερήσια διάταξη δεν συ 
ζητήθηκαν σήμερα λόγω έκτα­
κτης απασχόλησης του Πρωθυ­
πουργού και θα συζητηθούν 
στην επόμενη συνεδρίαση του Υ 
πουργικού Συμβουλίου.

Απαντώντας ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος σε ερώτηση των συν

τακτών για το τϊ μεσολάβησε α­
πό την προηγούμενη συνεδρίαση 
του Υπ. Συμβουλίου μετά το ο­
ποίο ανακοινώθηκε ότι ο υπουρ­
γός Προεδρίας αναλαμβάνει την 
προεδρία και των τριών κύκλων 

. ενώ σήμερα ανέλαβε μόνο τον 
συντονισμό, δήλωσε ότι «αν και 
δεν βλέπω και μεγάλη διαφορά, 
εν τούτοις δεν μπορώ να μπω 
στη σκέψη του Πρωθυπουργού 
ο οποίος αποφασίζει».

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Ο Υπουργός Μεταφορών και Επι 
κοινωνιών Κώστας Μπαντουβάς 
αναφερόμενος σε σχετικά δημοσι 
εύματα εφημερίδων, έκανε την α 
κόλουθη δήλωση:

«Διαψεύδω κατά τον πιο κατη 
γορηματικό τρόπο την «πληρο­
φορία» που δημοσιεύθηκε σε με 
■ρίδατου Τύπου, σύμφωνα με την 
οποία — διατύπωσα — τάχα — 
την άποψη ότι «πλεονάζει» το 
40ο)ο του προσωπικού των Ετσι 
ρειών του Εθνικού Αερομεταφο­
ρέα. Τέτοιο θέμα δεν υπάρχει.

Είναι 'υπαρκτό όμως το πρόβλη 
μα της ορθολογικής κατανομής της απασχόλησης στην «Α0.Α.» 

και στις θυγατρικές εταιρείες της 
και βέβαια απαιτούνται — και θα 
ληφθούν — από την κυβέρνηση 
— συγκεκριμένα μέτρα για την ε 
ξυγίανση και ανάπτυξη του Ε­
θνικού Αερομεταφορέα.

Σεμινάριο εργατικών 
στελεχών για το ΜΟΠ

ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥΣ ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Για τα προβΛΑματα τους μίΑπυαυ 
οι καΑΑιτέχυες Κρητικής μουοικΑς 

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
Τα προβλήματα που απασχο­

λούν τον κλάδο τους, παρουσία­
σαν χθες το μεσημέρι στους δη 
μοσιογράφους, στη διάρκεια συ 
νέντευξης που δόθηκε στο «Λιμέ 
νικά Περίπτερο» οι καλλιτέχνες 
της Κρητικής Μουσικής.

Βασικοί ομιλητές ήταν οι λυ 
ράρηδες κ.κ. Καλομοίρης, που εί 
ναι και Πρόεδρος του Παγκρητί- 
ου Συλλόγου Καλλιτεχνών Κρητι 
κής Μουσικής και Πασπαράκης.

Πρώτο, και κυριότερο πρόβλη 
μα που απασχολεί τον κλάδο, εί 
ναι η ασφάλιση και η, προστασία 
της υγείας των μουσικών. Κανένα 
μέλος του Παγκρητίου Συλλόγου 
δεν δικαιούται ασφάλιση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πριν α­
πό κάποιο χρονικό διάστημα, ό­
ταν Γεν. Γραμματέας του Υπουρ 
γέίου Κοινωνικών Ασφαλίσεων ή 
τανοκ. θαν.Σκουλάςυπήρξε μια 
εξαγγελία για αυτασφάλιση, που 
όμως δεν υλοποιήθηκε ποτέ.

Αποτέλεσμα είναι, σήμερα, εκα 
τοντάδες λυράρηδες που δεν έ­
χουν σχέση, εξαρτημένης εργασί

ΜϋβΙΝΕΖ ΑΦΟΡΜΗ

Ο κατάλογος του..Χαμιντιέ
Και μια που μόνος τού ο 

ΟΤΕ άνοιξε το θέμα, ας πούμε 
ακόμη κάτι, έτσι ως προέκτα­
ση στην ίδια συζήτηση. Η α­
φορμή, υπάρχει. Αναδύεται μέ­
σα απ’ το ίδιο το επιχείρημα 
για τη διαχείριση του παγίου. 

Το διαθέτουν, λένε, για να 
τυπώνουν τον τηλεφωνικό κα­
τάλογο. Και φυσικά να τον ε­
νημερώνουν σε όλα τα σημεία.

Αυτό, είναι ακριβώς το ση­
μερινό θέμα μας. Ανοίγω λοι­
πόν, έτσι στην τύχη, τον πρό­
σφατο τηλεφωνικό κατάλογο. 
Αυτόν με το λευκό ξώφυλλο, 
και με την ένδειξη «Προσωρι­
νός» που περιέχει μόνο το Η­
ράκλειο και τις αλλαγές αρι­
θμών που έχουν γίνει ως τον 
Αύγουστο. ' Ενα όνομα, και στη 
συνέχεια η διεύθυνση. Κάποιο 
χωριό «Ρουκάνιον»! Παρακάτω 
άλλο: «Τεφέλιον». ΚΓ άλλο: 
«Ίνιον». Και «Αρχάναι» και 
«Σκαλάνιον» και «Γάζιον» και 
δε συμμαζεύεται. Ναι. Δεν εί­
ναι ο κατάλογος που βγήκε ε­
πί χούντας. Είναι ο τελευταί­
ος. ΚΓ έχουν περάσει δέκα χρό­
νια, από τότε που επίσημη 
γλώσσα του κράτους είναι η 
Δημοτική, υποτίθεται. Και α- 
κόμηι υποτίθεται, πως κάθε 
χρόνο γίνεται νέα έκδοση κα­
ταλόγου, που παράλληλα προς 
τα συμπληρώματα σε νέους α­
ριθμούς συνδέσεων, γίνονται 
και διορθώσεις ατελειών, ή και 
λαθών ακόμη. Ωστόσο, εκείνη 
η κακοποιός καθαρεύουσα εί­
ναι το κύριο χαρακτηριστικό 
του καταλόγου. Και λέω «κακό- ( 
ποιός» γιατί το Γάζι είναι Γά- 
ζι και μόνο κακοποίηση μπο­
ρεί να χαρακτηρισθεί η μετα­
τροπή του σε «Γάζιον». Κακο­
ποιός γελοιοποίηση της γλώσ­
σας σ’ ένα τύπο, που δεν έχει 
να κάμει ούτε με τη δημοτική 
ούτε με την καθαρεύουσα.

Κακοποιείται όμως και ο νό­
μος, που έγινε για να καθαρι- 
σθεί η γλώσσα μας από τέτοι­
ες βαρβαρότητες.

©α περίμενε κανείς, οι κα­
τάλογοι που εκδόθηκαν τα τε­
λευταία χρόνια από τον ΟΤΕ, 
να είναι και αυτοί δείχτης ε­
νός άλλου πνεύματος. Να επη­
ρεάζουν στο βαθμό που μπο­
ρούν, και να κατευθύνουν προς 
έναν άλλο τρόπο έκφρασης. Α­
πλοί, κατανοητοί, αναγνώσι­
μοι. Ονοματολογίες, τοπονύ- 
μια, νάνοι παρμένα από τη ζω­
ντανή λαλιά των ανθρώπων, α­
κόμη κΓ αν δεν ήταν θεσπισμέ­
νη ως επίσημη γλώσσα η Δη­
μοτική. Αντ’ αυτού βρισκόμα-

στε 
δια 
και
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και πάλι μπροστά στα ί- 
εκείνα γλωσσικά τέρατα 

εκτρώματα, που προκαλού-
σαν και προκαλούν τα ειρωνι­
κά σχόλια. Άκου «Ρουκάνιον». 
Απορίας άξιο, πώς το Μεϊντά­
νι, δεν είχε γίνει Μεϊντάνιον, 
για να βάλει σε μπελά και 
τους Τούρκους γλωσσολόγους.

Αυτά θα μας πει ο ΟΤΕ βρή­
κε, αυτά συνεχίζει. Εμ’ αυτό εν­
νοούμε κΓ εμείς όταν λέμε ότι 
η δαπάνηι για την έκδοση των 
καταλόγων είναι υπέρογκη. Κα­
μιά νέα προσπάθεια δεν γίνε­
ται για τον εκσυγχρονισμό στη 
γλωσσική και οπτική εμφάνιση 
του καταλόγου. Αντιγράφουν α­
πλώς τον παλιό, κάνουν κά­
ποιες διορθώσεις στις διευθύν­
σεις συνδρομητών, προσθέτουν 
τα νέα τηλέφωνα, και αυτό εί­
ναι όλο. Και γι’ αυτό που 
προσφέρουν, εισπράττουν πε- 
τακόσες ανά δίμηνο από κάθε 
συνδρομητή.

Αν πραγματικά αυτός είναι 
ο λόγος για τον οποίο μας 
παίρνουν το πεντακοσάρι, τότε 
θα πρέπει να χρεωθούν και με 
την ευθύνη της συντήρησης της 
γλωσσικής κακοποίησης, πέρα 
από την κακή διαχείριση τό­
σων χρημάτων. Δεν. ξέρω πό­
σες εκατοντάδες χιλιάδες τη­
λεφωνικές συσκευές υπάρχουν 
σ’ ολόκληρη τη χώρα. Ξέρω ό­
μως ότι το ποσό που συγκεν­
τρώνεται από το πάγιο, πρέ­
πει να δίδει πολλά εκατομμύ­
ρια. Ε, τόσου όγκου δαπάνη 
για την κακοποίηση της γλώσ­
σας μας, είναι σίγουρο ότι α­
ποτελεί αξεπέραστο ρεκόρ. Γι- 
νότοτν βέβαια πάντα χοντρο- 
κοπιές και βαναυσότητες σε 
πολλούς τομείς, με δαπάνες 
από τις τσέπες των Ελλήνων. 
Τούτο δω όμως, ξεπερνά κάθε 
όριο. Το χαρακτηρίζει η μονα­
δικότητα.

Δε νομίζουν, λοιπόν, πως 
κάποτε πρέπει να σταμοΕτήσει 
αυτό το κακό; Έχει κανείς την 
εντύπωση, ότι ο κατάλογος δεν 
εκδόθηκε για τους Έλληνες 
πολίτες τους μέσα στον ελλα- 
δικό χώρο, αλλά για κάποιους 
άλλους που η γλώσσα τους έ­
χει μεν ελληνικές ρίζες, δεν 
είναι όμως η γνήσια ελληνική. 
Για τους κατοίκους της Καλα­
βρίας λόγου χάρη, ή για κεί­
νους τους Τουρκοκρητικούς του 
Χαμιντιέ της Συρίας. Αυτοί θα 
μπορούσαν να θυμούνται περί­
που το Ρουκάνι ως Ρουκάνιον 
και ως «Γούβας» τις Γούβες.

Σ. Σταυρακακης

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΔΙΑΛΕΞΗ

ΣΤΟ ΦΙΛ. ΚΕΝΤΡΟ

ας με κάποιο εργοδότη, αλλά ερ­
γάζονται ως ελεύθεροι επάγγελμά 
τίες, να μένουν χωρίς κάποια α­
σφάλιση και να αναγκάζονται να 
πηγαίνουν σε «εξωτερικούς» για­
τρούς για τυχόν προβλήματα υ­
γείας.

ΑΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Στη διάρκεια της χθεσινής συ 

νέντευξης οι εκπρόσωποι των, 
Καλλιτεχνών της Κρητικής Μου 
σικής τόνισαν ακόμα.ότι:

— Το Κράτος αδιαφορεί πλή­
ρως στις εκκλήσεις του κλάδου να 
προσφέρει βοήθεια για την προ 
στασία, συνέχιση και προβολή 
της πολιτιστικής μας παράδοσης 
στο χώρο της μουσικής, του χο­
ρού και του τραγουδιού.

— Είναι ανάγκη να ενισχυθεί ο 
Σύλλογος για τη στέγαση του και 
προπαντός για τη στέγαση του 
Μούσικολογικού Αρχείου και του 
Μουσείου Κρητικής Μουσικής 
που έχει δημιουργηθεί με κόπους 
και έξοδα.

— Η Κρητική παράδοση, υφί- 
σταται μια αλλοίωση από διάφο 
ρους «μουσικούς» και «χορευτές» 
που εμφανίζονται στα, ξενοδο­
χεία, με μόνο στόχο την τουρι- 
στικοποίηση αυτής της παράδο 
σης.

— Είναι απαράδεκτη η στάση 
της τηλεόρασης που ενώ πρσβάλ 
λει συνεχώς ξένη μουσική, την 
ελληνική παράδοση και ιδίως την 
Κρητική, την αγνοεί.

«Όλα αυτά τα προβλήματα' έ­
χουν Τεθεί από το Σύλλογό μας»

υπογράμμισαν οι ομιλητές «αρκε 
. τές φορές στους αρμόδιους. Έ­
χουν παρουσιασθεί και τονισθεί 
ιδιαιτέρα από τον Τύπο, αλλά μέ 
χρι τώρα δεν έχει γίνει τίποτα.

Γι' αυτό και αναγκαζόμαστε 
να επανέλθομε και να ζητήσομε 
από την Πολιτεία να κοιττάξει, ε 
πιτέλους, και προς εμάς».

ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ

«Μυητικές τελετές της Αρχαίας 
Κρήτης» είναι το θέμα της ομιλί 
ας που θα γίνει σήμερα στις 8 το 
βράδυ στο πολιτιστικό και φίλο 
σοφικό κέντρο «Νέα Ακρόπολη». 
Ομιλητής θα είναι ο καθηγητής κ. 
Α. Στάβερης.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
Η ΘΗΤΕΙΑ TUN Δ.Σ. TDN ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΝ

Ετοιμάστηκε το νέο Νομοσχέδιο
ΑΘΗΝΑ, 14. (Α.Π.Ε.).— 

Αλλάζει η μορφή και ο ρό­
λος τ«ν Επιμελητηρίων της χώ 
ρας με νέο σχέδιο νόμου, που 
καταρτίσθηκε από το υπουρ­
γείο Εμπορίου και δόθηκε σή­
μερα από τον υπουργό κ. Βασ. 
Σαραντίτη στους εκπροσώπους 
των Επιμελητηρίων για να το 
μελετήσουν και να κάνουν τις 
σχετικές παρατηρήσεις και υ­
ποδείξεις μέχρι τις 15 Δεκεμ­
βρίου.

Για το σκοπό αυτό με τρο­
πολογία που κατέθεσε στη Βου 
λή ο υπουργός Εμπορίου, έδω. 
σε παράταση της θητείας στις 
σημερινές διοικήσεις των Επι­
μελητηρίων μέχρι τέλος του 
1987. Κατά συνέπεια αναβάλ­
λονται και οι εκλογές που ως

Στον Αγιο Μάρκο

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

γνωστόν θα πραγματοποιού­
νταν στις αρχές Δεκεμβρίου.

Με την αναβολή των εκλο­
γών, τόνισε ο κ. Σαραντίτης, 
θα μπορέσουν οι σημερινές δι­
οικήσεις, με την εμπειρία που 
έχουν στα επιμελητηριακά θέ­
ματα να εκψράσουν τις από­
ψεις τους στις μεταβατικές 
ΐΚάτάξεις που θα περιλαμβά­
νει το νέο νομοσχέδιο, σχετικά 
με την ενοποίηση των Επιμε­
λητηρίων, με την περιουσία, με 
το προσωπικό, τον τρόπο είσ­
πραξης των συνδρομών των με­
λών κλπ.

Η αναβολή των εκλογών, εί­
πε ακόμα ο υπουργός, κρίθηκε 
απαραίτητη μετά την επιβολή 
των νέων μέτρων και την ε­
φαρμογή του φόρου Προστιθέ­
μενης Αξίας, δεδομένου ότι οι 
σημερινές διοικήσεις των Επι­
μελητηρίων έχουν ασχοληθεί με 
το ΦΠΑ, έχουν ενημερωθεί σχε­
τικά <χπό την Πολιτεία και τα 
κυβερνητικά όργανα και έτσι 
θα μπορέσουν να βοηθήσουν 
ουσιαστικά στην εφαρμογή του.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ εργατικών στε­
λεχών της Κρήτης, με θέμα «Τα 
ΜΟΠ και η περιφερειακή και 
κοινωνική κοινοτική πολιτική» 
θα πραγματοποιηθεί στο ξε­
νοδοχείο «Ξενία» της πόλης 
μας στις 18 και 19 Νοεμ­
βρίου.

ΓΙΑ τους σκοπούς του Σε­
μιναρίου μίλησαν χθες βράδυ 
στους εκπροσώπους του Τύπου 
ο πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Νικ. 
Τζαγκουρνής και ο εκπρόσω­
πος της ΓΣΕΕ στα Ευρωπαϊ­
κά Όργανα κ. Γ. Ντάσης.

ΤΟ Σεμινάριο θ’ αρχίσει την 
Τρίτη στις 9 το πρωί με χαι­
ρετισμούς που θα απευθύνουν, 
κατά σειρά, οι πρόεδροι της 
ΓΣΕΕ κ. Ραυτόπουλος και του' 
ΕΚΗ κ. Τζαγκουρνής, ρ Νομάρ­
χης κ. Λουκάκης και ο Δήμαρ­
χος κ. Καρέλλης.

ΤΟ πρώτο θέμα που θα ανα­
πτυχθεί στο σεμινάριο είναι 
«Το ιστορικό της Ευρωπαϊκής 
Κοινότητας», με εισηγητές τον 
κ. RIES, τμηματάρχη του τμή­
ματος συνδικαλιστικής πληρο­
φόρησης της 10ης διεύθυνσης 
της Επιτροπής των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων και τον κ. 
Τσουγιόπουλο, διευθυντή του 
γραφείου των Ευρωπαϊκών Κοι­
νοτήτων στην Αθήνα, ©α ακο­
λουθήσει συζήτηση.

ΣΤΗ συνέχεια θα αναπτυχθεί 
το θέμα «Τα Ολοκληρωμένα Με 
σογειακά Προγράμματα», με 
εισηγητή τον κ. Μπουγά, μέ­
λος του γραφείου του Έλληνα 
Επιτρόπου κ. Βάρφη. ©α ακο­
λουθήσει συζήτηση.

ΤΟ απόγευμα της ίδιας η­
μέρας ο κ. Κουσουλάκος, εκ­
πρόσωπος του υπουργείου Ε­
θνικής Οικονομίας, θα κάνει ει­
σήγηση επί του θέματος «Το 
Ολοκληρωμένο Μεσογειακό Πρό 
γραμμα της Κρητης». θα ακο­
λουθήσει συζήτηση.

ΤΗΝ δεύτερη ημέρα' του Σε­
μιναρίου, Τετάρτη 19 Νοεμ­
βρίου, θα γίνουν εισηγήσεις 
και θα ακολουθήσει συζητηση 
επί των έξης θεμάτων:

ΑΠΟ τον κ. Καλλιάνο της 
16ης Γ.Δ. της ΕΟΚ «Η περιφε­
ρειακή κοινοτική πολίτικη και 
το Περιφερειακό Ταμείο».

ΑΠΟ τον κ. Κατζουράκη «Η

κοινωνική κοινοτική πολιτική 
και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο».

ΑΠΟ τον κ. MASUCCI, πο­
λιτικό γραμματέα της Συνο­
μοσπονδίας των Ευρωπαϊκών 
Συνδικάτων «Το Ευρωπαϊκό 
Συνδικαλιστικό Κίνημα».

ΤΟ Σεμινάριο θα παρακο­
λουθήσουν εκατό περίπου ερ­
γατικά στελέχη από όλα τα 
Εργατικά Κέντρα της Κρήτης, 
από Ομοσπονδίες που βρίσκο­
νται στην Κρήτη και από Σω­
ματεία, τα οποία έχουν στην 
δύναμή τους περισσότερα από 
200 μέλη.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι

το σεμινάριο αυτό είναι το 4ο 
που οργανώνεται στην πόλη 
μας, μετά το 1982, με πρωτο­
βουλία του Εργατικού Κέντρου.

ΤΟ μεθαυριιανό σεμινάριο εί­
ναι το πρώτο που γίνεται στην 
περιφέρεια για τον λόγο ότι 
το πρώτο ΜΟΠ εφαρμόζεται 
στην Κρήτη και σκοπό έχει ό­
χι απλά να δώσει κατευθύνσεις 
αλλά με τον διάλογο μεταξύ 
εισηγητών και συνδικαλιστών 
να πάρουν οι τελευταίοι τα α­
παραίτητα εφόδια ώστε να ε­
πηρεάσουν τους εργαζόμενους 
για την καλύτερη υλοποίηση 
του ΜΟΠ στην Κρήτη.

Από συγγενείς του θύματος

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΝ ΓΙΑ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ

Σοβαρά επεισόδια σημειώ­
θηκαν χθες το πρωί στο Δικα­
στικό Μέγαρο, λίγο πριν την 
εκδίκαση υπόθεσης θανατηφό­
ρας σωματικής βλάβης από το 
Κακουργιοδικείο Ηρακλείου.

Τα αδέλφια Θρασύβουλος και 
Μανόλης Μπεκιάρης, από την 
ίεράπετρα, επιτέθηκαν στους 

κατηγορούμενους σ’ αυτή την 
υπόθεση Εμμανουήλ, Γεώργιο 
και Παναγιώτη Μυτάκη, την ώ­
ρα που αυτοί προσέρχονταν στο

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
17 ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ
ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ
ΠΑΡΑΜΟΝΗ

Σε αιφνιδιαστικό έλεγχο που ε- 
νήργησε συνεργείο Αστυνομικών 
της Αστυν. Δ)νσης Ηρακλείου 
στις περιοχές Τυμπακίου. Κόκκι­
νου Πύργου και Ματάλλων, συνε 
λήφθησαν 17 αλλοδαποί που πα1 
■ρέμεναν παράνομα· στη χώρα.

Πρόκειται για 3 Μαροκινούς, 
9 Αιγύπτιους, 1 ΖαΊ'ρινό, 1 Αυ 
στριακό, 1 Τανζανό, 1 Πολωνό 
και 1 Κουρδικής εθνικότητας.

Επίσης βεβαιώθηκαν 11 πάρα 
βάσέιςτου Αγο.ρανομικού Κώδικα 
και 12 τροχονομικές.

Δικαστήριο, συνοδευόμενοι α­
πό το δικηγόρο τους κ. Φοίβο 
Ιωαννίδη. Ένας από τους δύο 
αδελφούς χτύπησε άγρια στο 
στήθος τον Εμμαν. Μυτάκη, 
τραυματίζοντάς τον.

Μετά από παρέμβαση της 
Αστυνομίας η συμπλοκή έληξε 
με τη φυγάδευση των τριών Μυ- 
τάκηδων και τη σύλληψη του ε­
νός Μπεκιάρη, ο οποίος αργό­
τερα αφέθηκε ελεύθερος.

Τελικά η χθεσινή δίκη ανα­
βλήθηκε γιατί έλειπε ο τέταρ­
τος κατηγορούμενος, ο Μιχά- 
λης, που υπηρετεί τη στρατιω­
τική του θητεία.

Σύμφωνα με το κατηγορητή­
ριο, οι Μιχάλης, Εμμανουήλ, 
Γεώργιος και Παναγιώτης Μυ- 
τάκης συνεπλάκησαν, στις 6 
Μάίου 1985, σε καφενείο της 
Ιεράπετρας με τα αδέλφια Μπε 
κιάρη, με αποτέλεσμα να τραυ- 
ματισθεί ο Γ. Μπεκιάρης και 
αργότερα να πεθάνει.

Σημειώνεται ότι η δίκη ήταν 
εξ αναβολής, από τις 22 Απρι­
λίου του 1986, όταν απούσια­
ζε και πάλι ο Μιχάλης.

Τότε είχαν απειληθεί επει­
σόδια που τελικά αποφεύχθη­
καν χάρη στην επέμβαση των 
ψυχραιμοτέρων.

Όπως τόνισε σε συνέντευξη ο δημιουργός του κ. Αντωνάκης

ΤΟ “ΚΑΦΕ ΒΕΛΤΡΟ,, ΠΡΟΣΠΟΟΕΙ
Αρχίζει σήμερα στις 4 το μέση 

μέρι στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου το Συνέδριο για 
τη σημασία του μυθιστορηματι­
κού έργου του Νίκου Καζαντζάκη 
που οργανώνει το Ίδρυμα «Μου 
σείοΝ. Καζαντζάκης».

Την έναρξη των εργασιών θα 
κηρύξει ο Νομάρχης κ. Μανόλης 
Λουκάκης ενώ θα παραστεί η χή 
ρα του μεγάλου Λογοτέχνη Έλε 
νη, η, οποία θα απευθύνει σύντο 
μο χαιρετισμό.

Εισαγωγική ομιλία θα κάνει ο 
Γεν. Γραμματέας της Οργανωτι­
κής Επιτροπής του Συνεδρίου κ. 
Πάτρ. Σταύρου.

Οι εργασίες θα συνεχιστούν αύ 
ριο το πρωί και θα ολοκληρω­
θούν νωρίς το απόγευμα.

Στη συνέχεια οι σύνεδροι θα 
καταθέσουν στεφάνι στον τάφο 
του Νίκου Καζαντζάκη, στηνΤά 
πια ιΜαρτινέγκο. Τέλος θα επισκε 
φθούν το Μουσείο «Ν. Καζαντζά
<κης»

Οι 
τους

στους Βαρβάρους.
ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ 

ομιλητές και τα θέματά 
είναι ως εξής:

Πέτρος Χάρης: «Ο μυθιστορία 
γράφος Νίκος Καζαντζάκης»,

Κων)νος Ρωμαίος: «Ο λαΊ'κός 
πολιτισμός στο έργο του Νίκου 
Καζαντζάκη».

Ευάγ. Μουτσόπουλος: «Ο Νί 
κος Καζαντζάκης και η. φιλοσο­
φία».

Κώστας Γ εωργουσόπουλος: 
«Θεατρικοί πυρήνες στα μυθιστο 
μήματα του Ν. Καζαντζάκη».

Δημ. Γιάκος: «Το μυθιστόρημα 
του Νίκου Καζαντζάκη ως σεισμό 
γραφία του καιρού μας».

Ισιδώρα Ρόζενταλ - Καμαρι- 
νέα: «Οι ήρωες πρότυπα στα μυ 
©ιστορήματα του Ν. Καζαντζάκη 
και η αμφίρροπη προσωπική του 
ταύτιση μαζί τους».

Γεώργ. Κουμάκης: «Ευτυχία 
και δυστυχία στο έργο του Νίκου 
Καζαντζάκη».

Ζερμαίν’Μαμαλάκη: «Ο Ήρω- 
ας και ο Απόστολος».

Νέστορας Μάτσας: «Ο Νίκος 
Καζαντζάκης στα προπύλαια του 
έτομς 2000».

ιΜιχ. Μερακλής: «Ο μυθιστορι 
ογράφος Ν. Καζαντζάκης».

Καριοφύλης Μητσάκης: «Τα 
διαδοχικά στάδια γραφής του 
«Κοπετόν ίΜιχάλη» του Νίκου Κο

ζαντζάκη».
Γιον. ΠαποΊ'ωάννου: «Ο Νί­

κος Καζαντζάκης και η μουσική».
Κλεοπ. Πρίφτη: «Η θέση του 

Αγ. Φραγκίσκου στο μυθιστορη 
ματικό έργο του Ν. Καζαντζάκη»

Πρωτοπρεσβ. Γεώργιος Πυρου 
νάκης: «Ο ένθεος Νίκος Καζαν­
τζάκης».

Δημ. Σιατόπουλος: «Νίκος Κα 
ζαντζάκης, ο οικουμενικός».

Γιώρ. Σταματίου: «Ο λαΊ'κός 
άνθρωπος στο μυθιστορηματικό 
έργο του Ν. Καζαντζάκη».

Μαίρη Π. Σταύρου: «Ελευθε- 
ρίαι και θάνατος στον Νίκο Κα 
ζαντζάκη».

Βασ. Φιλίας: «Μια σύγχρονη 
τραγωδία «Οι Αδέλφοφάδες» του 
Νίκου Καζαντζάκη».

■Ιωάννα Χόντζου: «Μύθος και 
πραγματικότητα στα μυθιστορή 
ματα του Ν. Καζαντζάκη».

Αξίζει να σημειωθεί ότι συνέ 
δριο για το Νίκο Καζαντζάκη 
προγραμματίζεται και για την ε­
πόμενη χρονιά.

ΕΥΓΕΝΗΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ιωάννα Γ. Φιλιππάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου Φιλιππάκη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

— Η κ. Φωφώ Μιχαηλίδου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη του συζύγου της 
Αλεξ. ίΜιχαηλίδου, οπτικού, για 
το Σύλλογο Μι κρασί ατών Κρή­
της ο Άγιος Πολύκαρπος.

Νέο τηλέφωνο
25λ.62&

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 4Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεωζ της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αλέκος - Ελπινίκη Χατζημανώλη.
Τα εγγόνια: Παύλος - Γεωργία ΚαλοΤτζάκη, Βασίλης - Κω 
στούλα Καράδογλη.
Ο δισέγγονος: Γιώργος Καράδαγλης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΗΤ.Ε.Α.Σ. Γ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
— ΣΙΔΗΡΟΥ

Αυτόματες και 
τηλεχειριζόμενες

Καγκελόπορτες 
Γκαραζόπορτες 
Βιομηχανικές πόρτες 
Ρολλά διάφορα 
Μπάρες 
Ψευδοροφές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ στους πελάτες της ότι από 15-11- 
1986 το νέο νούμερο του τηλεφώνου της 

θα είναι: 286586

ΝΙ ΚΙΙΥΨΕΙ ΕΝΙ ΠΟηΐΤΙΣΤΙΚΟ ΚξΗΟ
Πλούσιο το χειμερινό πρόγραμμα του

Την ανάγκη αξιοποίησης 
των πολλών ντόπιων δυνάμεων, 
μεμονωμένων και συγκροτημέ­
νων, με στόχο τη δημιουργία 
μιας πολιτιστικής ιστορίας 
στο Ηράκλειο, τη χάραξη μιας 
τοπικής πολιτιστικής γραμμής 
από τους ίδιους τους Ηρα­
κλειώτες, τόνισε χθες το με­
σημέρι, στη διάρκεια συνέντευ­
ξης Τύπου, ο δημιουργός του 
«Καφέ - Θέατρου», ηθοποιός κ. 
Γιώργος Αντωνάκης.

Παρουσιάζοντας τις απτό- 
ψεις του «Καφέ - Θέατρου», 
που στεγάζεται σε ένα όμορ­
φο και ζεστό χώρο< κάτω από 
την Τροχαία, για τα πολιτι­
στικά πράγματα της πόλης, ο 
κ. Αντωνάκης είπε ότι το Ηρά­
κλειο «διψά» πραγματικά για 
«τη δημιουργία μιας δικής του 
κουλτούρας, μέσα από τους 
συλλόγους και τις άλλες μεμο­
νωμένες προσπάθειες».

«Το καλοκαίρι οργανώνονται 
εκδηλώσεις από το Δήμο», ση­
μείωσε, «από τις οποίες όμως 
λείπει, παντελώς, το ντόπιο 
στοιχείο. Το χειμώνα δε, “πέ^ 
φτομε” πολιτιστικά, σε μια 
"χειμερία νάρκη”».

«Υπάρχουν κάποιες μεμονω­
μένες δυνάμεις, αναξιοποίητες, 
κα ικάποιες άλλες περισσότε­
ρο συγκροτημένες όπως το Ο­
ριακό Θέατρο, το Θεατρικό Ερ 
γαστήρι, τα θεατρικά τμήμα­
τα του Πανεπιστημίου, του 
ΤΕΙΖ της Ακαδημίας και των 
πολιτιστικών συλλόγων.

Πρέπει, όμως, κόπτοιος να 
βοηθήσει όλους αυτούς τους 
ανθρώπους. Έτσι δημιουργού- 
νται οι προϋποθέσεις για μια 
πολιτιστική αναγέννηση».

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ «ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟΥ»

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου του «Καφέ - θέατρου». Από 
αριστερά ο Ψαραντώνηε, ο Γιάννης Κιαγιαδάκης και ο Γιώργος 

Αντωνάκης.

«Το κενό που υπάρχει αυτή 
τη στιγμή στα πολιτιστικά 
μας πράγματα», συνέχισε ο κ. 
Αντωνάκης, «κάνει μια προσπά 
θεία να καλύψει το «Καφέ - 
Θέατρο», μια αστική εταιρεία 
μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα,

που ήδη διανύει τον 4ο χρόνο 
της. Μέχρι πριν ένα μήνα είχε 
τη μορφή στεκιού νεολαίας.

Τώρα μετατράπηκε σε ένα 
πολιτιστικό στέκι, που απευ­
θύνεται σ’ όλους τους Ηρα­
κλειώτες».

Κάθε Δευτέρα, Πέμπτη και 
Σάββατο στις 10 το βράδυ οι 
νέοι μουσικοί Γιάννης Κιαγια­
δάκης (πιάνο), Μιχάλης Λα- 
μπράκης (κιθάρα - τραγούδι) 
και Γιώργος Κλίμης (φυσαρ­
μόνικα) παρουσιάζουν ένα πρό­
γραμμα με μπαλάντες και σύγ 
χρονη μουσική.

Τρίτη και Τετάρτη εμφανί­
ζεται ο Ψαραντώνης. Παρα­
σκευή και Κυριακή 10 μ.μ. πα­
ρουσιάζεται το θεατρικό έργο 
«Εμιγκρέδες» του Σλαβομίρ 
Μρόζεκ.

Μετά τις γιορτές θα ανέβει 
η «Φωλιά» του Φρανκ Κράιτς, 
το οποίο θα παίζεται εναλλάξ 
με τα μονόπρακτα «Ο άνθρω­
πος με το λουλούδι στο στό­
μα» του Λουίτζι Πιραντέλο και 
«Νυχτερινή συνομιλία» του Φ. 
Ντύρρερμαν.

Για την καλοκαιρινή περίο­
δο προγραμματίζεται το έργο 
«Χάρτινα λουλούδια» του Έ- 
γκον Γουλφ.

Κάθε Σάββατο στις 4 μ.μ.

και Κυριακή στις 11 π.μ., η ο­
μάδα κουκλοθέατρου «Παρά- 
γκα» με συντελεστές τους Τζέ- 
νη Παραδεισανού, Στέφανο Πα- 
ραδεισανό, Μαρία Ρούση, Τζέ- 
νη Κοντογιάννη, Ελένη Σούμα, 
Ντίνα Ψαρομάτη παρουσιά­
ζουν, εναλλάξ, τα έργα «Το ό­
νειρο του σκιάχτρου» και «Οι 
περιπέτειες του ουράνιου τό­
ξου».

Σε τακτά διαστήματα, ακό­
μα, θα οργανώνονται ποιητι­
κές βραδιές, με νέους Ηρα­
κλειώτες ποιητές, προβολές 
ταινιών και ομαδικές ή ατομι­
κές εκθέσεις σκίτσου, ζωγρα­
φικής κλπ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στα 
τρία, περίπου, χρόνια λειτουρ 
γίας του το «Καφέ _ Θέατρο» 
ανέβασε οκτώ θεατρικά έργα, 
πρόβαλε 40 ταινίες μικρού και 
4 μεγάλου μήκους, 20 ερασι­
τεχνικά μουσικά συγκροτήμα­
τα παρουσίασαν τη δουλειά 
τους, διοργανώθηκαν δυο βρα- 
δυές σύγχρονου χορού, αρκετές 
ομαδικές ή ατομικές εκθέσεις 
ζωγραφικής ή σκίτσου, ενώ γί­
νονται και μαθήματα σκακιού.

Στη χθεσινή συνέντευξη πα­
ραβρέθηκαν ο λυράρης Ψαρα­
ντώνης και ο μουσικός Γιάννης 
Κιαγιαδάκης.



Σάββατο 15 Νοεμβρίου 1986
MAJM H • FI^TBiE » —"

κοινωνικά ©ΕΑΠΙΑΤΑΟ
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγίου Ματ 
θαίου. δεν εορτάζουν:
— Ο ιερέας Γιαλιαδάκης Ματθαϊ 
ος
— Ο κ. Ματθαίος Γιαννάκης 
— Ο κ. Ματθαίος Τααγκαράκης, 
ΠροΤστάμενος Δ)νσης ΚΤΕΟ.

ΟΡΦΕΑΣ
Οι μπόρνες του φεγγαριού 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Ο σκοριπός του υπόκοσμου 
«ΚΡΟΝΟΣ!
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πράξεις βίας 
«ΑΣΤΟΡΙΑ!
Ο θρύλος του κόκκινου ρουμπι­
νιού
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το γεράκι των κατασκόπων

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Σάββατο 15 Νοεμβρίου 1986

ΕΡΤ 1

Ή γυναίκα καί ό κόσροα tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΙ ΤΙΣ ΙΝΑΓΝΟΠΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΣΙΓΓΑΝΑ ΠΑΡΙΣΤΑΝΕ ΤΗΝ 
ΚΑΛΟΓΡΙΑ ΚΑΙ... ΞΑΦΡΙΖΕ 
Πουλούσε... ιαματικές προσευχές

Την... καλόγρια, που προερ- ημερών, κατάλαβε ότι είχε πέ-

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Χριστοδουλάκπς Μανόλπς 
του Μιχαήλ και της Καλλιόπης 
το γένος Γιαννακάκη που γεννή 
θηκε στο Σάρχο Μαλεβιζίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρία Ζαχαράκη του Κων)νθιυ και 
της Ειρήνης το γένος Καλεντάκη 
που γεννήθηκε στο Ροτάσι Μονο 
φαταίου και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^

Ο Πουλόπουλος Παναγιώτης 
του Βασιλείου και τηςΣταματίας 
το γένος Πανόπουλου που γεννή 
θηκέ στα Κακουρέικα Αρκαδίας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δούκα Έφη του Ηλία και της 
Ροδάνθης το γένος Φραγκιαδά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.·

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παπαχατζάκης Εμμαν., Κ. 

Λουκάρεως 8.
.·. ΑΠΟ lAJKb-Miaftl
— Διακάκη Ευαγγελία, Καρ- 

τερού 32.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—· Μπερνιδάκης Κων)νος, Λ. 

Χ,ρυσοστάμου 24.
• ΑΠΟ 08 00—20.30;
— Χαλκιαδάκη - Αναγνωστο- 
πούλου, ' Ε6ανς 62.
----Κουβίδου Αικατερίνη, 62 

Μαρτύρων.

• ΕΦΗΜίΡΒΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΚΎΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1Κ.Α.

— Βενιζέλειο Π<Λ)κά>
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλιειο Ορθ)κά
—ί Βενιζέλειο Κ<ψδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αγ. Ιωάννης Οφβ)κά

ΠΠΡΓΟΣ BPOYXOS 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτιαρ Παν)μύ>ο 
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμίντη 
8—9.30 χ.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30—8 μι.ύ.
Ιατρείο Κ, Λοοκ«Φ«ος 
12 (κοντά στον Αγ. Μη 
νή) τηλ. 288909.
Οικία Ανωχόλεως 40 (ά 
χισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Παπαργυρίου Κώστας 
Βιάννου 1.

Τηλ. 284048

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Χειρουργός Οφθ)τρος
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης 
Σαββάτου.

1—15

KAZINIEPAKJH ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 288518
1—4Q

ΑΝΑΚΟ1ΝΩ2»

Η μοναδική στο Ηρά­
κλειο και ,μιετεισκιιιιδευ- 
θείσα σπο Λονδίνο στον 
τομέα της Ψυχαπροφυ- 
λακτικής για ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρίνα Χατζηδά- 
κη - Νικολιά αιναικοινώ- 
νει ότι δέχεππαι επισικέ- 
ψεις μόνο κατόπιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242284 — 236003 — 
253^98

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύονται 15)11)86.·
— Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Μαρία Ιατράκη, λεωφόρος 

62 Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρα.,
— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δη­

μοκρατίας.
----Ε,μμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Εθν. Αντίστασης.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφόρος 

Ικάρου.
■—Κων.ι Σύρμος, λεωφ. Κινώ- ’ 

σού. )
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.
----Γεώργ. Κουμουλάς, οδός 

Σμπάκον.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 15)11)86;

—- Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Γεώργ. Κουμουλάς, οδός 
Σμπώκου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Σ. - Δ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Η μαύρη καρφίτσα
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
4.05 Φρουτοπία
4.35 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.25 Αυτός, αυτή, τα μυστήρια
8.30 Οικογένεια βλαμμένου
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ενα τραγούδι για 

την Καλαμάτα
.11.00 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί Πάλμοί
5.10 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
6.00 Ειδήσεις
6.10 Συχνότητες
6.55 Μπιλ Κόσμπι.
7.25 Τα λιμάνια μας
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική τφνία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία ,

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο Τ5-11-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
11.00 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυα
13.05 Τα σπρρ στην Κρήτη
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«♦HM«nt ^ΠΑΤΡΙΕ;»
U1OKTHKIK · ΑΙβΥΒΤΗη»

ΑΛ«5» ΜΥΜΗιΑΤΗί 
Όδάς Λάϊίηα

•
ΠίβΗΤΑΜβΗΟΚ T1 ΠΟΓΡΑΜΙβΎ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΧ
Ήφαιστου 18 

Ήράκλιι» ■ Κρήτης

ΠΕΡΙΠΟΙΗΘΕΙΤΑΙ 
ΜΑΛΛΙΑ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑ

Η σωστή διατροφή παίζει εξί 
σου σημαντικό ρόλο με τα καλλυ 
ντικά — αν όχι και σημαντικότε 
ρο για την καλή κατάσταση των 
μαλλιών και του δέρματος. Μάθε 
τε ποιά ακριβώς συστατικά κά­
νουν καλό σε τί και προσαρμό­
στε ανάλογα το διαιτολόγιο σας 
ή συμπληρώσετε τη διατροφή 
σας με βιταμίνες και φυσικά συ­
στατικά σε χάπια.

1. Για το δέρμα
— Βιταμίνη Α: Βοηθά στο σχη 

ματιομό του κολλαγόνου και ρυ 
θμίζει τη δράση των σμηματογό 
νων αδένων, εμποδίζοντας έτσι 
την ξηρότητα. Βρίσκεται στα κα 
ρότα, τα μπρόκολα, το γάλα, το 
συκώτι.

— Σύμπλεγμα βιταμινών Β: Βελ 
τιώνει το μεταβολισμό των κυτ­
τάρων και την αναπνοή του δέρ 
ματος. Βοηθά την καταπολέμηση 
του στρες και ελαττώνει τη λιπα 
ρότητα. Βρίσκεται στα πράσινα 
και κίτρινα λαχανικά, στα σιτη 
ρά ολικής αλέσεως, στο γάλα, 
στο γιαούρτι, στα αβγά.

— Βιταμίνη C: Βοηθά στο 
σχηματισμό κολλαγόνου και τρέ 
φει την επιδερμίδα. Βρίσκεται 
στα· εσπεριδοειδή, στις τομάτες, 
στις φράουλες, στα πράσινα και 
κίτρινα λαχανικά.

— Βιταμίνη Q: Βελτιώνει την 
αναπνοή του δέρματος. Βρίσκε­
ται στον τόνο, στο γάλα, στο 
σολομό.

— Βιταμίνη Ε: Μαζί με τις βι 
ταμίνες Α και C καταπολεμά την 
ελάττωση του κολλαγόνου, βοη­
θά στην ανάπτυξη των ερυθρών 
αιμοσφαιρίων και τονώνει την κυ 
κλοφορία. Βρίσκεται στα δημη­
τριακά, το καλαμπόκι, τα πράσι 
να λαχανικά.

— Σελήνιο: Μαζί με τις βιταμϊ 
νες C και Ε είναι αντιτοξικό και 
βοηθά την αναπνοή των κυττά­
ρων. Βρίσκεται στα αβγά, στο 
σκόρδο, στο κρεμμύδι, στα θα­
λασσινά, στα δημητριακά, στο 
κρέας.

— Ψευδάργυρος: Απαραίτητος 
για τη σύνθεση του κολλαγόνου 
και τη μεταφορά οξυγόνου. Βρί-

σκεται στο κρέας, το κοτόπουλο, 
τα ψάρια.

2. Για τα μαλλιά
— Βιταμίνη Α: Διεγείρει τους 

σμηγματογόνους αδένες που δια 
τηρούν τα μαλλιά απαλά και λαμ 
περά. Βρίσκεται στα καρότα, τα 
μπρόκολα, το γάλα, το συκώτι 
κλπ.

— Σύμπλεγμα βιταμινών Β: Βο 
ηθά στην καταπολέμηση του άγ 
χους και των προβλημάτων που 
προκαλεί, όπως π.χ. θαμπά μαλ­
λιά που σπάζουν εύκολα. Βρίσκο 
νται στα πράσινα και κίτρινα λα 
χανικά, στα σιτηρά ολικής άλεσε 
ως, στο γάλα, στο γιαούρτι, στα 
αβγά.

— Ασβέστιο: Εμποδίζει τοπρό 
ωρο κριζάρισμα και την πτώση 
των μαλλιών, βρίσκεται στα γα 
λακτερά, στις σαρδέλες, στα λα 
χανικά, στα εσπεριδοειδή.

— Μαγνήσιο: Βοηθά στην πα­
ραγωγή πρωτε ϊ νών και τονώνει 
την κυκλοφορία αυξάνοντας έ­
τσι την τριχοφυ'ί'α. Βρίσκεται 
στα πράσινα λαχανικά, στα καρύ 
δια, στα σιτηρά ολικής αλέσεως.
— Ψευδάργυρος: Απαραίτητος 

για την παραγωγή πρωτεΤνών 
και τη μεταφορά οξυγόνου, που 
έχει σαν αποτέλεσμα την αύξηση 
της τριχοφυ'ί'ας. βρίσκεται στο 
κρέας, στο κοτόπουλο, στα ψά­
ρια.

χοταν μάλιστα από την Πανα­
γία της Τήνου, παρίστανε η 
Αικατερίνη Νικολάου, 31 ετών, 
τσιγγάνα. Με τη, μέθοδο αυτή 
αποσπούσε διάφορα χρηματικά 
■ποσά από πολλούς ασθενείς ή 
συγγενικά τους πρόσωπα, προ- 
κειμενού να τα «θεραπεύσει» 
σε συνεργοαχία με το σύζυγό 
της Βασίλειο, 33 ετών.

Πριν λίγες μέρες η «καλό­
γρια» πήρε από την 19χρονη 
Μαριάννα Σολογιάννη, κάτοικο 
Ηρακλείου, 26.000 δραχμές 
σαν αμοιβή για ένα σαραντα- 
λείτουργο, που, δήθεν, θα έκα­
νε για λογαριασμό της.

Φυσικά η Μαριάννα Σολο- 
γιάννη, μετά την πάροδο λίγων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, .αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΝΑΣ χας MIX. ΝΤΙΡΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος - Τιτίκα Πεπονάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ !!! |

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ;!

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU

Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα. I;

ΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000, 
ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό 1.515.000

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου Η

παίρνετε την ειδική κάρτα ! ‘

και έχετε μόνιμα έκπτωση S

στα Συνεργεία μας 15ο)ο ' ]

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939 1

ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892 - 23464 — 23329
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304 ί

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Χαλκιαδάκη.
Τα’ παιδιά: Κων)νος και Κυριακή Χαλκιαδάκη, Εμμαν. και 
Ελευθερία Χαλκιαδάκη, Νικόλ. και Αικατ. Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην εκκλησία του χωριού Σκαλάνι. 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Μαρία και Αναστάσιος Κρεμασμένος, Ιωάννα και 
Δημήτριος Μπαλαμούτσος, Κων)νος Μπιζιώτης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα- 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 

£ τέρας, αδελφής, θείας και γιαγιάς

ΣΟΥΛΤΑΝΑΣ ΚΟΥΝΟΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη της όπως προ 
σέλθσυν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δεή­
σεις τους.
Τα τέκνα: θεοδάσης και Μαρία Κουνουπάκη, Θεμιστοκλής 
και Πόπη Κουνουπάκη, Δημήτρης και Άννα Κουνουπάκη, 
Ελένη και Γιώργος Λαουμτζής.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ.

: στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών 40θή
1 μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψ·υχής του αγαπημέ 

νομ μας πατέρα, παππού και θείου
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Πόπη Αθανασάκη, Μαρίνα και Μιχά 

| λης Παπαδουρακης.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΜΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Στέλλα Αμανάκη, Αγγέλα και Νίκος 
Ριζόπουλος, Νίκος και Δέσποινα Αμανάκη, Μανώλης και Δώ 
ρα Αμανάκη.
Ο αδελφός: Ζαχαρίας Αμανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΛΑ Ϊ ΚΗ ΑΓΟΡΑ
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΛαΤκή αγορά θα λειτουργήσει 
από τις 21 Νοεμβρίου στην πλ. 
της περιοχής Ανάληψης. Η αγορά 
θα λειτουργεί κάθε Παρασκευή.

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ

Πέθανε ξαφνικά προχθές το α 
πόγευμα στο σπίτι της στην Χερ 
σόνησο η Βασιλική Παναγιωτάκη 
57 ετών. Όπως διαπιστώθηκε αι 
τία του θανάτου της ήταν οξύ 
πνευμονικό οίδημα.

σει σε απατεώνες και έτσι κα­
τέθεσε μήνυση σε βάρος του 
ζεύγους Νικολάου.

Οι δύο δράστες δεν συνελή- 
φθησαν λόγω παρελεύσεως του 
αυτοφώρου.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας.

ΕΡΓΑΤΟ'Υ'ΠΑΛΛΗΛΙΚΌΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
ι

Η Διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου με την ευ­
καιρία της επετείου του ηρωι­
κού ξεσηκωμού του Πολυτεχνεί­
ου απευθύνει θερμό αγωνιστι­
κό χίαιιρετιισμά' στην νεολαία 
και, τους εργαζόμενους του νο­
μού.

Τους καλούμε να παλέψουμε 
μαζί για να γίνουν πράξη τα 
οράματα και οι στόχοι των η­
ρωικών νεκρών του Πολυτεχνεί­
ου, της Γενιάς του 114, της 
Εθνικής Αντίστασης.

Καλούμε τα σωματεία μέλη 
μας και την Εργατική τάξη 
του Ηρακλείου να δώσει το α­
γωνιστικό της «παρών» σ’ ό­
λες τις εκδηλώσεις που έχ«υν 
προγραμματίσει οι Νέοι μας. 

Για την Διοίκηση του ΕΚΗ
Ο πρόεδρος

ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΜΙΚΡΕΣ, ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη από 4,30 απογευματινή 

ΟΙ ΜΠΟΡΝΕΣ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ 
Ελληνικό

'“^ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Νέο τηλέφωνο: 255289 

Ο ΣΚΟΡΠΙΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ
Α Προβολή — Ρίτσαρντ Χάρισσον 

ιι^ι «Μ 1^——

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η κωμωδία που ξετρέλανε τον κόσμο από τα πολλά γέλια 
ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΕΛΜΑΝ 

Κατάλληλο — Α’ Προβολή
Μ’ ένα φανταστικό και ανεπανάληπτο Στάθη Ψάλτη.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθανασία.
Τα παιδιά: Γιάννης και Λίτσα Ψυλλάκη, Αντώνης και Μαρία 
Ψυλλάκη, Γιάννης και Ευσεβία Βασιλάκη, Ιωάννης και Μα- 
ρίκα Σαριδάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου κα ιώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κωγ)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας 
αδελφής και θείας

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.
ΠΡΑΞΕΙΣ ΒΙΑΣ
Τσαρλ Μπρόνσον

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικόπιεδα των 2. 
000 μ., των 1.000 μ, και των 
450 μ. εις την βπέκτααιη της 
Λ. Ιωνίας, θέσή: Καλοψούζη. Τη­
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π 540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αατοκιΐνήτ© «Μιιρα- 
φιόιρι 131» σε αρι'οτή κιατόαππα- 
αή. Τηλ. 289675, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 543) η—β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγιός Πελιεγίιας εντός 
σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
ων 23, στο φούρνο Γ. Σβουρέ- 
νου.

(Π 586) 11—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρ®μμά- 
των στη θέση Χιλά Ρυάκι, πε­
ριφέρειας Αγίων Δέκα. Βρίσκε- 
ταιι κοντά σε δύο γεωτρήσεις 
καιν μπορεί να καλλιεργηθεί για 
οτιδιήποτε. Πληροφορίες τηλέφ. 
081)224054, κ. Μανόλη.

(Π 585) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
σε αρίστη. κατάσταση, 4Θυρο, 
μοντέλο '76, μετρηΤοίς, λόγω 
ανάγκης, Τηλ, 228425, βραδυ- 
νές ώρες,

(Π 569) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN SANNY, τετράθυιρο, 
1300 CC, '84 μοντέλο, με 34. 
000 χιλιόιμιετρα. Τιμή 1.400.000. 
Τηλ. 287980.

(Π 549) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε αρίοτιη κατά­
σταση KAWASAKI 250 KLR- 
HONDA 200 CM κοι HONDA 50 
MB:. Τηλ. 226591.

(Π 612) e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ. 
στην Κηπούπολη (Τσαούχι Με­
τόχι). Τηλ. 01)9420168.

(Π 613) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.630 τ.μ,. 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22669

(Π 606) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ πωλεί­
ται οικόπεδο 5,36ι2 τ.μ, προ­
νομιούχο. Τιμή περίπου 1.000 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες Κων. 
Τουτουδάκη, τηλ. 282636.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρί>τ - Με'Γντάνι, στην προέκτα­
ση της Λ. Ιωνίας, 50 μέτρα 
από τη γέφυρα της εθνικής ο­
δού με εξαιρετική θέα και εντε- 
ταγμένα στην επέκταση του 
σχεδίου πόλης. Τηλ. 284155 — 
252592

(Π 579) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο, 5 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 242853, από 
9-1 μ.μ.

(Π 580) ι—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου πόλεως και επί των ο­
δών Παπαναστασίου - Μελετίου 
Πηγά'. Τηλ. 230992.

(’Π 581) 1—10
ΠΡΟΕΟΧΗΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κλού 
βες VOLKS WAGBN, 79 μο­
ντέλο, κατευθείαν εισαγόμενες 
από Ολλανδία και περασμένες 
από τον κρατικό τεχνικό έλεγ­
χο (ΚΤΕΟ) μαζί με τις πινακί­
δες έτοιμες για κυκλοφορία μό­
νο 480.000 δρχ. Οτοιος προ­
λάβει. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241145 ή 0891 - 23010.

(Π 582) ΐ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
κρεοπωλείου σε τιμή ευκαιρίας 
στις Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

(Π 567) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ζητείται συνεταί­
ρος εις ανθπροτπάτιη επιχείρηση. 
Πληροφορίες Τηλ. 254591.

(Π 565) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό­
πεδα μικρά και μεγάλα καλλιερ­
γημένα και μη, στη θέση Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ, 288417^233163

(Π 434). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 225 M2 ε- 
ιπιί της Σκουλά (κάθετος Κα- 
,στριινάκή). Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 761255 — 241466.

(Π 603) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
350 τ.μ. γωνιακό και 250 τ.μ, 
εσωτερικό επί αγροτικού δρό- 
ιμσιυ 7 μέτρων εις θέση «Αγάπη 
ιΜπητς» με θέα προς τη θάλασ­
σα. Φως, νερό, τηλέφωνο, α­
στική συγκοινωνία,1. Πληροφο­
ρίες τηλ. 22254Q.

(Π 611) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 305 από ΟΔ 
ΔΥ με μειωμένα τέλη κυκλοφρ- 
ρίας και, τεκμήιρια. Τιμή 3.200. 
000 δρχ. Γί νονται ευκολίες. Πλη 
ραφορίες τηλ. 250485.

(Π 598) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΠΑΜΑ- 
ΧΑ 750. Τιμή 300.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 250485.

(Π5Θ7) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ. μ. 
στον κεντρικό δρόμο εντός οι- 
κισμκ>ΰ Καυναβων. Τιμή ευκαι­
ρίας, Τηλ, 751648.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χεριρργήορυ 1,500 τ.μ, εγτόί 
σχεδίου με πρόροψη ρτη λεω­
φόρο, σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται και το μιοό. Δεκτή 
και ανταλλαγή .ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλεφ. Ηρακλείου:. 
225516, οικίας: 226028,

(Π 614) 1-—.10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
τα κάτωθι μηχαγαυργικά: Ένα 
δισκοπρίρνο — Μία ηλεκ,τρο- 
κόλληση 180 Α ;— Ένα κομφλέρ 
ί-πλήρη. — Ένας τροχός — Συ­
σκευή οξυγόνου με φιάλες οξυ­
γόνου υσετυλίνης — Δύο πά­
γκοι με μέγκενες — Ράφια, Ό­
λα τα ανωτέρω είναι ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Τηλ. 257303.

(Π 610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1300 σε 
τιμή ευκαιρίας. Δεκτός κάθε ί-

Τηλ. 250189.
(Π .607) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. 224381.

(Π 608) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 265 
τ.μ., το κάθε ένα, στα φανά­
ρια ταυ εθνικού δρόμου, στην 
περιοχή που μπαίνει στο tooi- 
νούργιο σχέδιο πόλης. Τηλέφ. 
239229.

(Π 583) 1—3

» « ΑΣΤΟΡΙΑ »
« Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΡΟΥΜΠΙΝΙΟΥ ) ;
« ΛηΒανΚληφτ

ΜΑΡΙΚΑΣ ΔΗΜΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Τα αδέλφια: Χαρίκλεια χα Χρ. θεοδωράκη, Ευάγγελος Μπλα 
ζάκης, Μιχαήλ Μπλαζάκης, Ηλεκτρα Βαλούρδου.
Σιψ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζό. Ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου. J; 
πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Πάπυρο. J;

Τηλ. 221755.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται ENDURA 250 C. 
C. και ΤΙΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85^86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524. κ. 
Μανόλη.

(Π6Ο5) ι-ίο

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 340 βιντεοκασέ­
τες ελαφρώς μεταχειρισμένες, 
γνήσιες, σε πολύ καλή τιμή. 
TOO θήκες κρι ράφια δωρεάν. 
Πληροφορίες τηλ. 255471.

(Π 587) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 με 3,20 μηχανή και 
πολλά εξτρό. Πληροφορίες τηλ. 
252496 μετά τις 3 μ.μ.

(Π 584) ι—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT SPOR 
1200 CC απο ιδιώτη, λόγω α- 
ναχωρήσεως, σε τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. με πολλά εξηρό 
(λάστιχα, αμορτισέρ, ταπετσα­
ρία, ραδιοκασετόφωνο κλπ,). 
Πληροφορίες τηλ. 237084, κ. 
Αλέξη, από 3 - 7 μ.μ. και 9- Ιή 
μ.μ. ■

(Π «62)
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ,μ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο καί Το κατάστημα
τάατημσ 30 τ.μ. με W.G στην]^ πΓ" KiVTpOU π0~ 

ΜευαυΒέλυυ 4. λ! 1 τηλ. 236624

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(€ 609) 1—3
οδό Μεραμβελου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(£477)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ,μ. 
περίπου στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
γηλ. 861208.

(£536) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΗμΓυ’πόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 242279.

(£532) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δύο δωματίων στην οδό Ακα­
δημίας 120. Τηλ. 258269.

(£537) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, επιπλωμένα, για φοιτη­
τές. Τηλ. 281881, 9-12 μεση-

(Ε51Θ) i_w
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τ,μ. περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός για, επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. (01) 9750407, κ. Λισγο- 
γιάννή, από 5-10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτ.ο επι­
πλωμένο για φοιτιγτές. Τηλέφ.
253172.

(Ε 610) 1—2

(Ε549) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ1 δωμάτια α’ 
κατηγορίας στην παραλία Γά- 
ζι. 10.000 δρχ. πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα . Τηλέφ. 821513 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289.

μέρι-, 
(£451) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ιΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — οΐ - 
2911033.

(£528) 1—6
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άιρι και γικαρσο- 
νιέρες στην οδό Αντ. Δομαλά- 
κη 20, Καμίνια, ενοικιάζονται. 
Τηλ. 253803.

(£57®) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 36 τ.ιμ. 
στο κέντρο της πόλης, κατάλ­
ληλος για κομμωτήριο ή άλλη 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, τεχνικό γραφείο, δικηγορι­
κό γραφείο, ιατρείο κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222639 κυρίως 
απογευματινές ώρες.

(ESS7) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
συνεχόμενη αποθήκη συνολικής 
έκτασης περίπου 4010 τ.μ. στη 
Λ. 62 Μαρτύρων αριθ. 57. Τη­
λέφωνα 256051 ή 256021.

(£559) 1—6
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε­
νοικιάζεται στο κέντρο της πό­
λης γωνιακό Αβέρωφ - Σμύρνης 
- Μίανουσογιάννη β' όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
και η μικτή χρήση. Τηλέφωνα 
230110 και 283792.

(Ε 490) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. και πιατάρι 70 τ.μ. οδός 
Ραφτοπρύλου 69, όπισθεν Πα- 
ναγίτσας Μασταμιπ, Πληροφο­
ρίες Τηλ. 234463,

(ΙΕ 564) 1—5

821396.
(Ε464) Ι—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κεν­
τρικό στην οδό Έβανς 70, συ­
νολικού εμβαδού 420 μ2 σε ι­
σόγειο και 3 ορόφους ειδικά 
κατασκευασμένο για πολυκατά­
στημα, με σύγχρονες προδια­
γραφές και σε λογική τιμή. Πλη 
ροφοριες τηλ. 241145.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πολυτε­
λούς κατασκευής. Τηλ. 285613
— 284841, από
θ μ-μ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σμα στην οδό

10-12 και 6-

1—1
3άρι διαμέρι- 
Λασηθίαυ 29.

Πληροφορίες στον α' όροφο.
(Ε 607) 1—3

(Ε 530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ-
σσνιέρα λουξ στον Αγ. Ιωάννη 
(Λεωφ. Κνωσού),
ζινάδικου Τζίκα. 
τηλ. 232392.

(£588)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

έναντι βεν- 
Πληροφομίες

δωμάτια c'
καπηγαρ.ίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ.
821513 — 621396.

(£589)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
καφενείΐαυ, πλήρως

1—10 
επιχείρηση 
εξαπλισμέ-

νου, στην λεωφ, 62 Μαρτύρων 
αρ, 12. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255980.

(£590) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(ΙΕ 593) 1—6

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Δασκαλογιάν- 
νη ενοικιάζεται υπόγεια αποθή­
κη 70 τ.μ., κατάλληλη για ο- 
ποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο
231593.

(Ε 558) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καιιγκαρ- 
σανιέρα, νέα κατασκευή, στο 
Μάστημπά. Τηλ. 235897.

(Ε 591) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
στην οδό Αγίΐόυ Τίτου και Μι­
λήτου γωνία (έναντι Δηιμαρχί- 
ας) . Τηλ. 287431 — 226619.

(ΙΕ596) . 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
αρίστης κατασκευής, επιπλωμέ­
νες, λίγο μετά το Γιόφυρο. Πλη 
ροφοριες τηλ. 251050 - 251727

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να εργασθεί 
στην περιποίηση αλόγων από 
το Κέντρο Ιππασίας, Καρτεράς.

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 4 1)2δω­
ματίων^ σιάγιειο, ανεξάρτητο, 
περιοχή θεραπευτηρίου, μόνο 
για κοπέλες. Πληροφορίες τηλ. 
286253.

(Ε 587) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα η- 
,μΓυπόγιειος για φοιτητή ή φοι­
τήτρια, οδός Γ. Πετρακογιώρ- 
γη αρ. 49, τηλ. 236582, ώρβζ 
2-5 μ.μ.

(£377) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ηλικιωμένη τις νυχτερινές ώρες.
Τηλ. 283500.

(Ζ 759)
ΑΠΟ την Εταιρεία 
Ανταλουδάκη OJE.

Τηλ. 282005, 7 -8 π.μ.
(Ζ 787)

ζητουνται ειδικευμένος 
νσδόρος και δύο μικροί

1—2 
τορ- 

μέχρι

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1300 
σον (5 πόρτες), σε καλή 
στάση. Τηλ. 221792.

(Π 637)

στέι-
κατά-

1—2

1—5 
Γ. και Δ. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

της οδού Ανωπόλεως 
ροφοριες τηλ. 284298, 

(492)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον

4. ΠλΠ-

1—10
Ιο όρο­

φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελματική στέγη, επί της 
οδού Βικέλα 15, Τηλ. 280139 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό θε­
ρίσου 4 μονοκατοικία επιπλωμέ­
νη. Πληροφορίες τηλ. 223043.

(£608) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων με λουτρ ο 
και κουζίνα, οδός ΓοργολαΊ'νη 
4. Πληροφορίες εντός.

(Ε 594) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λουξ, κουζίνα και πλή­
ρη επίπλωση. Τηλ. 251160 — 
250015 — 223897.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ,μ. απέναντι από τα πιαλαιά 
Κ1ΑΤΕΕ. Τηλ. 250189.

(Ε 592) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι. Τηλ. 243874 — 287518.

<(ΙΕ 595) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα στο Κολυμβητήριο 
για σπουδαστές ΤΒ1, με κουζί­
να κλπ. Πληροφορίες 250591.

(Ε 527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ. 
στο Μέγαρο «Ηλέκτρα», 2ος ό­
ροφος. Τηλ. 236369 - 227839.

(£555) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ­
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γείο, κρεβάτι, κλπ.). Πλη 
ροφ. τηλ. 252042, καθ' έ­
καστη 8 π.μ. μέχρι 4 μ.μ.

(£574) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

(Ε549) 1—10

236166.
(Ε 575) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—4 

στεγασμένος
χώρος 400 τ.μ. για βιοτεχνία 
ή αποθήκη με τριφασικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 235176 — 
285785.

(£581) 1—6
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
γκαρσονιέρα 1ος όροφος, Ζωο- 
δόχου Πηγής 54. Πληροφορίες 
τηλ. 283886.

(ΙΕ 578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας «Ο Βολόσυρος» ή και 
το οίκημα 300 τ.ιμ., 60 τ.μ. κα- 
λυμίένο χώρο, κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες εντός, Λεωφ. Κνωσού 121.

(£586) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
νάιμιση δωμάτια κλπ. για φοι­
τητές. Πληροφορίες Δημ. Κα- 
ιπιετανάκη, τηλ. 221727.

(£579) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλ. 
252398.

(£599) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
ιστάγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474.

(Ε 605) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη, Χατζημιχάλη 
Γιάνναρη 7, υπόγειο 70 τ.μ. 
Πληριοφοιρίες τηλ. 236410.

(Ε 606) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ η και ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ 2 δυάρια με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 283150.

(Ε 585) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων και βοηθητι­
κών χώρων στο κέντρο της πό- 
λεως. Τηλ. 285533.

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

(Ε 584) 1—3

ΜΕΛΕΤΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμια 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα- 
σκιευής, ani της οδού Αβέρωφ

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελισσο 
καμία. Επιδοτήσεις από 30 έως 60ο)ο.
ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β' τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α’ τάξεως Δημοσίων Έργων
ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ

27, 2ος όροφος. Τήλ. 
— 282218.

(Ε 600)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην
τσα Μασταμπά, οδός

286293

Πανίαγί- 
Ταγμα-

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

τάρχου Εμμ. Γιακαυμίάκιη 33, 
κάθετος θεοφάνους, PBTIiRE 
ν' όροφος, διαμέρισμα εκ 2 δω­
ματίων και κουζίνας καινούργιο 
με ηλιάθιερμο. Τιμή λογική. Τη­
λέφωνο 238732 μετά τις 12 το 
μεσημέρι.

(Ε601) 1—2

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης

Γ εωπόνος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
ναμισάρι για νεαρό ζευγάρι χω­
ρίς παιδιά ή εργαζόμενη, κοπέ­
λα. ' Ωμός 10-1 πρωί , 6- 8 
βράδυ, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι.

(£603) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πατάρι 40 τ.μ. 
στην Οδό Δαιδάλου, κατάλλη­
λο για γραφείο. Πληροφορίες 
τηλ. 253224 — 253518.

(£604) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε ξβνοδοχείο περιοχή 
Χανιώπορτα, οδός Πετλεμπού- 
ρη 18, για φοιτητές μέχρι τον 
Ιούνιο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255765.

(Ε 602) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή Αναλήψεως, με λουτρό και 
κουζίνα. Τηλ. 280932.

τεχνίτης μαραγκός. Τηλέφωνο 
250460.

(Ζ 760) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτε­
ρικές πωλήσεις χονδρικής σε μα­
γαζιά. Είδη παιχνιδιών. Μισθός 
και ποσοστά. Τηλ. 225403.

(Ζ 761) 1—4
ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ή ΦΟΙ­
ΤΗΤΡΙΑ ζητείται για την προ­
σοχή μώρού 3 μηνών από 8-2. 
Τηλ. 242171 απόγευμα, ΚΑιΡΤΕ- 
ΡΟΣ.

(Ζ 768) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

17 ετών για πρωινή μόνιμη ερ­
γασία άπό ρεκτιφιέ μηχανών. 
Εργασία πενθήμερος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250698.

(Ζ 781) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία από 
40-50 χρόνων για επίβλεψή 
μωρού 16 μηνών απογευματι­
νές ώρες από 1ης Δεκεμβρίου. 
Πληροφρρίες τηλ. 222659, Μσ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, 1.300 CC, 
μοντέλο '78, σε υπεραρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες στο 
τηλ. 253202.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην Και­
νούργια Πόρτα, 55 τ.μ., Καλο- 
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

(Ζ 765) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασποινίς να εργα- 
σθιεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο- 
φόρίες Ανωπόλεως 4, πάροδος
Αβέρωφ.

(Ζ766) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο ηλικίας μέχρι 16 ετών. 
Πληροφορίες τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργα- 
σθεί σε σουβλατζίδικο. Πληρο-
φορίες Έβανς 
Ομηρόλη).

(Ζ 737) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
γκολλητές. β)

64 (δίπλα στου

1—6
•α) Ηλεκτροσυ- 
Βοηθοί σε σιδη-

ροκατασκευές. γ) Τεχνίτες για 
πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, δ) 
Νέος ή νέα με γνώσεις λογιστι­
κής. Πληροφορίες τηλ. 230402 
— 231487.

(Ζ 763) 1—6
Ο ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ Συνεταιρι­
σμός Ασκών Πεδιάδος ΖΗΤΕΙ 
για το ελαιουργείο του διπλω­
ματούχο ηλεκτρολόγο - μηχα­
νικό για την 'ελαιοκομική πε­
ρίοδο1 1986 - 87. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
(0891) 31674.

(Ζ 764) 1—6
ΛΙΟΦΥΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από πε­
πειραμένο συνεργείο· για μάζε­
μα. Τηλ. 243372 καθηιμβρινά α­
πό 5-8 μ.ιμ., κ. Ορέστη.

(Ζ 754) 1—6

(Π 639) 1—2
(Π 393) 1—15

ρίκα Τερζή.
(Ζ 785)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
χωρίς οικογενειακές 
σεις για να εργαστεί

1—2 
δεισποινίς 
υποχρεώ- 
σε αρτο-

ποιεί ο - ζαχαροπλαστείο, θα 
προτιμηθεί με σχετική πρου'- 
πηρεσία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233192, 3-5 μ.μ. — 8-11 
μ,ιμ.

(Ζ 782) 1—6
ΖΗΤΩ να αγοράσω ή να νοι- 
κιάσω μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων περιοχή Μασταμπά - θέ- 
ρισο ή έξω από τα τείχη- Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. φορτηγό «Μερ- 
σεντές» Μ.Β. 14.000, άνευ τσί­
ρου, ταξινομημένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ- 771308 — 226172

(Π 636) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 σε καλή κατάσταση, μοντ. 
■79. Τηλ. 280977.

(Π 634) 1—3
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου' 34, που αποτε- 
λειται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής εύ,καιριος. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 -9012155 α­
πό 6-9 μ.ιμ., κ. Φθένο.

(Π 635) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός SELF 
SERVICE για εστιατόρια - σνακ 
μπαρ - ξενοδοχεία. Επίσης και 
μία κουζίνα πετρελαίου σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ.
237167.

(Π 604)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 599)

1—10 
αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τ ηλέφωνα

1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στους Κουνάβους 
246 M2 κεντρικό, δίπλα στην 
κοινότητα. Κτίζει 246 M2 υπό­
γειον και 246 M2 α’ και β' όρο- . 
φο. Τιμή 5.000 δρχ. το μέτρο, 
Τηλ, 235840.

(Π 600) 1—5

233082.
(Ζ 783) 1—3

Οικονομικός Κύκλος 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Ε.Π.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

α) Γραμματέας έξυπνη, 
δραστήρια και απόλυτα ε 
νημερωμένη για τη δου­
λειά της.
β) Λογιστής ή βοηθός λο 
γιστού με γνώσεις οπωσδή 
ποτέ στα βιβλία 4ης κατη 
γορίας. Πληροφ. από 10. 
00—13.00 τηλ. 288605,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­
ρηση φωτογραφείου με σημα­
ντική πελατεία, λόγω υγείας ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Κορνάρου 35. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 262263 από 9.30-12 
π.μ.

(Π 633) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμάστρα KRESKY 
ελαφρώς μεταχειρισμένη με 20 
μ. μπουριά. Τηλ. 223347.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 800 κλημά­
των στο χωριό Σκαλάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731315.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία γωνία 
επί της οδού Βάρνης 19 (θέ- 
ίριιαρς)/, 96 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 280678 — 251835.

(060.1) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 204 τ.μ. με 
38 ελαιόδενδρα και ένα στρέμ-

(Π 632) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HONDA 
CB 400 Ν., σε καλή κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
282785 — 254773.

(Π 630) 1—4

μα κρεβατίνα 250 
Τηλ. 731292.

(Π 602)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI

κουρμούλες.

1—3

80, σχεδόν

241853.
(Ζ786) 1—2

ΠΩΛΗΤΗΣ ζητείται να αναλά- 
βει το τμήμα πωλήσεων επι- 
χειρήσεως. Μισθός ή ποσοστά. 
Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις έ­
ως 30 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
242798, 8-9 π.μ. και 4-7 μ.μ.

(Ζ 784) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155, ώρες γρα­
φείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή πολύ λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 791484.

(Π 631) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υγιής επιχείρηση 
μαλλιών, οδός Ψαρομηλίγκων 
16, λόγω συνταξιρδοτήσεως. 
Τηλ. 281198.

(Π 629) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ. 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841) 
32254.

καινουργές, 39.000 χιλ., με ηόλ 
λά εξτρά. Δεκτός οποιοσδήπο­
τε έλεγχος. Πληροφορίες κ. 
Μαρκογιαννάικη, τηλ. 243811 α­
πό 7-3 π.μ. και 242382 βρα-
δυνές ώρες. 

(Π 513) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 · 300 - 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ.
287797 και 250716, 

(Π 291) 1—20

(Ζ 755) 1—5

(Π 627) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΕΖΩ 304 GE με 
58.000 χιλ. Πληροφορίες τηλ. 
280535.

(0 628) 1—3

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην Πρασσά

Εκλεκτή Κουζίνα — Τιμές προσιτές.

Τραγουδούν:
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1106 
τ.μ. προνομιούχο, πλησί­
ον του ξενοδοχείου «ΑΝ­
ΘΟΥΣΑ» στη Σταλίδα, με 
πηγάδι μέσα. Τηλ. 252281 
από 1—·3 και 8—10 μ.μ.

(Π624) ι—4

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέ :ς εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης ^ολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 12/. FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννού 
και 1)2 τόννου ·;ε καλή κατά­
σταση και λογικίι τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—15

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ
ΚΩΣΤΑΣ ΓΑΛΑΝΟΣ

Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 

και Δευτέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 τ.μ., με 
θέα σε ακάλυπτο χώρο, (περι­
βόλι), β' ορόφου1 πολυκατοικί­
ας σε πάροδοι λεωφ. Δημοκρα­
τίας. Δρχ. 5.500.000. Τηλέφω­
να 222711 και 224064.

(Π 642) 1—6
ΚΟΠΡΙΑ αλογική χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέν­
δρα1 κλπ. Δυναίτάτηττ® μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005. 3 - 6 μ.μ.

(Π 638) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κο€ ιτής με 15 
χρονη φροντιστή ιακή πείρα, 
πσραδίδει ιδιαίτε. ι μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαιων Ελληνικών 
κοι Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες.
Γίληροφορϊίες ' Τήλ.' 289709 κάι'

-Λ
ν.

Π
ηΙ

Τι

LEON ΜΠΑΖΑ από κατεδαφίσεις και
κουφώματα παλαιό, 
ιθορό, χωρίς πέτρες.
282005, 7 - 9 π.ιμ.

(Π 639)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΜΑΚΟΣ

REZERVE: 234074

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
(Ε 598) 1—2

(Διάρκεια 2 μήνες)

Τηλ. 281867, 731270

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή 
δημιόσιου έργου στον Άγιο Νι­
κόλαο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155 ώρες γραφείου.

(Ζ 756)

228373.
(ΜΙ 955) ■ 1—10

χώμαι κα- 
Τ ηλέφωνο

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικί-

νη,το AUSTIN 1100 CC σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 243444 — 227772.

(Π640) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες, 
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως.
Τηλ. 231018.

(Π 64.1) 1—10

Αρχίζουν ειδικά τμήματα 

για Ξενοδοχο’υ παλλήλους.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθη.ματ'Κών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου.‘ Πλη­
ροφορίες τηλ, 220931 η284506

(Μ 954) ■ - ;ί—6 ■·
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1ΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίνουν μαθή­
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
wn Λυκείομγ Πληροφορίες τηλ. 
255770.

(Μ 953) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ ποραδίδεί! μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας στην περιο­
χή Ηρακλείου. Τηλ. 232704.

(Μ 952) 1—3

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Μεγάλη μας τιμή, να παρευρεθείτε στα εγκαίνια 

του Καταστήματος μας

«ΗΧΟΡΑΜΑ»
που θα γίνουν αύριο Κυριακή 16 Νοεμβρίου

και ώρα 5,30 μ.μ.

Λεωφ. Ικάρου 47, Νέα Αλικαρνασσός
Ευχαριστούμε

ΜΑΝΟΛΗΣ και ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

κουφώματα ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΑΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας 
εσείς καινούργια.

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, 
χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α­
ντικείμενα.

Σμύρνης 4, Ηράκλειο
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή Κατάστημα 55 τ.μ. 

με πατάρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, 
έναντι ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ», τηλ. 284065 και 
284275.

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζεται την αξία την αμεσότητα και την 
αποτελεσματικότητα της προβολής- μέσω ενός Διαφημιστι­
κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Διαφη 
μιστικούς Αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ. Ρο- 
λόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία και 
πολλά άλλα δώρα, που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας 
για να σας δειγματίσει.

Τηλέφωνο: 081)239072 κ. Μιχάλη.
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ΚΑΤΑ την διάρκεια της χθεσι 
νής προπόνησης των παικτών του 
ΟΦΗ που έγινε στο κυρίως γήπε 
δο του Συλλόγου, υπό την καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ, τραυ­
ματίστηκε ο Ίσης στο γόνατο.

ΟΠΩΣ μας είπε ο φυσικοθερα 
πευτής του Συλλόγου κ. Αποστ. 
Φυργάδης, ο Ίσης έπαβε διά- 
στρεμα του έξω πλαγίου συνδέ 
σμου στο αριστερό γόνατο. Η 
σοβαρότητα ή όχι του τραύμα 
τος θα φανεί σήμερα. Αμέσως α­
πό χθες ο κ. Φυργάδης άρχισε θε 
ραπεία στον Ίση, πιστεύεται δε 
ότι και στην χειρότερη περίπτω 
ση θα είναι καλά στον αγώνα με 
τον Ολυμπιακό στις 23 Νοεμιβρί 
ου.

ΣΤΟ μεταξύ κατά την χθεσινή 
προπόνηση έγινε και διπλό, στο 
οποίο οι «κίτρινοι» κέρδισαν 
τους.«άσπρους» με 3—2.

ΜΕ τον ΟΦΗ προπονήθηκε και 
ο Γιώργος Χριστοφής, ο οποίος 
βρίσκεται στο Ηράκλειο με άδεια 
της Διοίκησης του Διαγόρα, προ 
κειμένου να τελέσει αύριο τους 
γόμους του με την εκλεκτή της 
καρδιάς του Δέσποινας Παπάζο­
γλου.

ΦΙΛΙΚΟ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο ΟΦΗ 
θα δώσει φιλικό αγώνα με τον 
ΑΟΑΝ, στον Άγιο Νικόλαο.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΟ Διοικ. Συμβούλιο της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ κατά την τελευταία συνε­
δρίασή του πήρε τις εξής αποφά

σεις:
1. Να κοπεί αναμνηστικό μετάλ 

λιο για την έξοδο του ΟΦΗ στην 
Ευρώπη. Γίνονται δεκτές προεγ­
γραφές για την απόκτηση του 
μεταλλίου αντί .του ποσού των 
10.000 δρχ.

2. Η επίσημη προσφορά στον 
ποδοσφαιριστή Ράικο Γιάνανιν 
θα γίνει μέσα στις ημερομηνίες 
που προβλέπει ο ΚΕΠ (η προθε 
σμία λήγει το μεσημέρι της προ 
σεχούς Δευτέρας).

3. Στον αγώνα με την Λάρισα 
θα λειτουργήσει το τμήμα της

• κερκίδας No θ που είναι ήδη έτοι 
μο.

4. Στη συνεδρίαση έγινε δεκτός 
ο Πρόεδρος του Ηροδότου κ. Α- 
ρώνης,. ο οποίος παρέδωσε ανα­
μνηστικά για την έξοδο του ΟΦΗ 
στην Ευρώπη.

5. θα επισπευσθούν οι εργασί 
ες για την αποπεράτωση της κερ 
κίδας, προκειμένου η εξυπηρέτη 
ση των φιλάθλων να είναι καλύτε 
ρη· /

6. Η κλήρωση του λαχνού Θα 
γίνει εντός των ημερών, καταβάλ 
λεται δε προσπάθεια να πωλη- 
ληθούν και οι τελευταίοι εναπο 
μείναντες 700 λαχνοί.

7. Η ενημέρωση των εκπροσώ 
πων του Τύπου θα γίνεται καθή 
μερινά από τα γραφεία της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ.

8. Εντός των ημερών θα κύκλο 
φορήσει σε κασέτα, με έγχρωμο 
εξώφυλλο, ο Ύμνος του ΟΦΗ που 
έχει γραφεί με την συνοδεία ορ­
γάνων της Κρητικής μουσικής.

Δηλώσεις του κ. Αρώνη^
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Ηροδότου 

κ. Γιάννης Αρώνης έκανε χθες την 
ακόλουθη δήλωση: «Για όσα α­
ναφέρονται στο σημερινό (χθε­
σινό) δημοσίευμα της αθλητικής 
εφημερίδας «Ο Φίλαθλος», έχω 
να πω τα εξής: Ιο, ο προπονητής 
κ. Ναλμπάντης ζήτησε και πήοε 
άδεια για να επισκεφθεί στην 
θεσίκη, με την ευκαιρία της δια 
κοπής του πρωταθλήματος λόγω 
της εορτής του Πολυτεχνείου, 
την οικογένειά του που όπως εί­
ναι γνωστό μένει εκεί. 2ο. Τα οι 
κονομικά του Συλλόγου μας έ­
χουν έλθει σε οριακό σημείο και 
τώρα δεν ξέρομε με πόσους παί­
κτες θα γίνονται στο μέλλον οι 
μετακινήσεις της ομάδας μας. Μά 
λίστα πρέπει να τονίσω ότι για 
την άθλια κατάσταση των οικο 
νομικών μας σήμερα (χθες) το 
βράδυ έχομε ανοικτή συζήτηση 
στα γραφεία του Συλλόγου μας 
μεταξύ φιλάθλων και παραγόν­
των του Ηροδότου, στην οποία 
έχουν προσκληθεί οι υποψήφιοι 
Πρόεδροι και Κοινοτικοί Σύμβου 
λοι των τριών συνδυασμών που 
είχαν διεκδικήσει την προεδρία 
της Κοινότητας στις πρόσφατες 
εκλογές».

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟ

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ της ΕΠΟ κ. 
Νικολάου διαβεβαίωσε τον Πρόε 
δρο του Ηροδότου κ. Αρώνη ότι 
το θέμα της αποζημίωσης του 
Συλλόγου για τις μετακινήσεις 
του θα συζητηθεί στην πρώτη 
συνεδρίαση της ολομέλειας της 
Ομοσπονδίας. Ο κ. Νικολάου δέ 
χθηκε ότι δεν είναι δίκαιο να κα 
ταβάλλετα στον Ηρόδοτοποσόν 
Τ50.0ΟΟ δρχ. για μετακίνηση, την 
στιγμή κατά την οποία μόνο τα 
αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο 
— Αθήνα — Ηράκλειο κοστίζουν 
220.000 δρχ.

ΕΛΛΕΙΠΗΣ
ΣΤΑ ΦΑΡΣΑΛΑ;

ΑΠΟ τους υπεύθυνους του Η­
ροδότου εξετάζεται η περίπτωση 
να πάει η .ομάδα ελλειπής (με 11 
ή και με 9 ποδοσφαιριστές) στα 
Φάρσαλα για τον αγώνα Κυπέλ 
λου με τον Αχιλλέα; τηνΤετάρτη, 
δεδομένου ότι η ΕΠΟ ενέκρινε για 
την μετακίνηση το ποσόν των 
160.000 δρχ., που δεν καλύπτει 
ούτε τα έξοδα των εισιτηρίων.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΧΟ ΡΟ ΕΣΠ ΕΡI ΔΑ δ ιοργα νώνε ι 
για σήμερα το βράδυ στο «Πέ­
ταλο» ο Ηρόδοτος’, με πολλές εκ 
πλήξεις.

Αποφαοεις του ΑΣτπζΕΚΑΣΚ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα μιτάσκετ 

Α' Κατηγορίας Ανδρών Κρή­
της θα διεξαχθούν σήμερα Σά6 
6ατο οι εξής συναντήσεις:

Ηρόδοτος — Α.Ο. Χανίων: 
Κλειστό Ηρακλείου, ώρα 6 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς 
και Σκανδαλόικης.

Ηρόικλειο — ΟΦΗ.: Κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Μ. 
Χαλκιαδάκης.

Κύδων — Εργοτέλης: Κλει­
στό Χανιών, ώρα 6 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ναλετάκης και 
Ευαγγελινός.

ΟΛΟΙ οι άλλοι αγώνες του 
'προγράμματος αναβλήθηκαν 
λόγω της εορτής για το Πολυ­
τεχνείο.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΚΑΣΚ, κατά την προχθε­
σινή συνεδρίασή του, πήρε τις 
εξής αποφάσεις:

1. Να τηρηθεί σιγή ενός λε­
πτού στους σημερινούς αγώ­
νες, για την μνήμη των ηρώων 
του Πολυτεχνείου.

2. Προτάθηκε στην ΕΟΚ ό 
κ. Βασ. Μανουσάκης (μέλος της 
Διοίκησης της ΕΚΑΣΚ) για 
την θέση του υπεύθυνου του 
Κλιμακίου Κρήτης και ο κ. Μ. 
Σταθάκης για την θέση του 
προπονητή του Κλιμακίου.

3. Ο ταμίας της ΕΚΑΣΚ κ. 
Μιχ. Σκεπάρνης ενημέρωσε την 
Διοίκηση για την οικονομική 
κατάσταση που υφίσταται την 
στιγμή αυτή στην Ένωση.

4. Ο κ. Αντ. Αντωνόπουλος,

μέλο της ΕΟΔ, θα επισκεφθεί 
τα γήπεδα Ιεράπετρας, Αρκα- 
λοχωρίου, Νεάπολης και Ρεθύ- 
μνου, προκειμένου να διαπι­
στώσει αν υπάρχουν ελλείψεις 
και να υποβάλει σχετική έκθε­
ση στην ΕΚΑΣΚ για τα παρα­
πέρα.

5. Θα ζητηθεί από την ΕΟΚ 
να διεξαχθούν οι αγώνες της 
τελικής φάσης μιας πανελλή­
νιας διοργάνωσης στο κλειστό 
Ηρακλείου.

6. Θα σταλεί έγγραφο στην 
ΕΟΚ, στην ΟΔΚΕ και την Τ.Ε. 
Δωδεκανήσου, για τα διαδρα- 
ματισθέντα στον αγώνα Α.Σ. 
Ρόδου - ΓΕΗ, για το Επαρχια­
κό πρωτάθλημα, σε βάρος του 
Ηρακλειώτικου συγκροτήματος.

7. Την θέση του κ. Πασπά- 
τη στο Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ θα 
κληθεί να πάρει ο δεύτερος α­
ναπληρωματικός κ. Β. Μοσχό- 
6ης, δεδομένου ότι ο πρώτος 
αναπληρωματικός κ. Φανουρά- 
κης με επιστολή του ανέφερε 
ότι βρίσκεται για μετεκπαί­
δευση στην Αθήνα και δεν μπο­
ρεί να ανταποκριθεί στην πρόσ 
κληση που του έγινε.

8. Οι διαιτητές που ορίζο­
νται για να διευθύνουν αγώ­
νες θα ειδοποιούνται: α) Από 
τα σχετικά δημοσιεύματα του 
ημερήσιου Τύπου. 6) Από πί­
νακα που θα βρίσκεται στα 
γραφεία της ΕΚΑΣΚ κάθε Πα­
ρασκευή από 10-12 π.μ. και 
γ) Από πίνακα που θα βρίσκε­
ται στα γραφεία του ΣΕΔΚΗ. 
Η ενημέρωση θα γίνεται με την 
φροντίδα της Επιτροπής Ορι­
σμού Διαιτητών (Ε.Ο.Δ.).

Ι
Τ0 ΚΑΤΩΙ
ΘΑΛΕΙΑ ΔΟΥΚΑ j

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ 

ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΠΑΡΕΑ ;

Τιμές Ταβέρνας ]
Τηλ.: 226386 ]

Για προβλήματα των αγροτών

ΙΕΚΠΡΟΣΟΠΟΙ ΕΝΟΣΕΟΝ ΚΑΙ ΚΣΟΣ
‘επιςκεφτηκανε τον υπ. γεορπας

Οίκ. Ποτάκης^δάρδει στο Ηράκλειο
Τον υπουργό Γεωργίας κ. Γιάν 

νη.Ποττάκη επισκέφθηκε τη πέρα 
σμένη εβδομάδα αντιπροσωπεία 
των Διοικήσεων της ΚΣΟΣ, των 
Τοπικών Ενώσεων Συν)σμών και 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλ 
λόγων Ν. Ηρακλείου και του εξέ 
θεσε αναλυτικά τα προβλήματα 
που απασχολούν τους αγρότες 
του Νομού και τις προτάσεις των 
φορέων τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Προκηρύσσει φανερή προφορι. 
κή πλειοδοτική δημοπρασία για 
το δικαίωμα τοποθέτησης μεγα 
φωνικής εγκατάστασης σε ορισμέ 
νούς δρόμους της πόλης, για τη 
μετάδοση εορταστικού προγράμ­
ματος τις μέρες των Χριστουγέν 
νων και Νέου Έτους.

Η δημοπρασία θα γίνει στο Δη 
μοτικό Κατάστημα Ηρακλείου 
στις 26-11-1986 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12—1 μ.μ. και Ενώπιον 
της Επιτροπής Δημοπρασιών του 
Δήμου.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσφο 
ράς ορίζεται το ποσό των 600. 
000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι για να γί­
νουν δεκτοί στη δημοπρασία, πρέ 
πει:

1) Να μην οφείλουν στο Δήμο 
από οποιαδήποτε αιτία.

2) Να καταθέσουν εγγυητική ε­
πιστολή μιας των αναγνωρισμέ­
νων Τραπεζών ποσού ίσου με το 
10ο) ο τομ ορίου πρώτης προσφο 
ράς, που να συμφωνεί απόλυτα 
με τα στοιχεία του πλειοδότη και 
να εγγυάται τη συμμετοχή του 
στη δημοπρασία.

Για τους όρους της δημοπρασί 
ας και περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο Γραφείο της Δη 
μαρχιακής Επιτροπής του Δήμου 
(τηλ. 227202 εσ. 65).

Ηράκλειο 13-11-86 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης 

Στη διάρκεια της συνάντησης 
συζητήθηκαν τα θέματα Φυλλοξή 
ρας, αναμπέλωσης, Αγροτικών 
χρεών, κατασκευής σταφιδαποθη 
κών και καλλιεργητικών δανείων.

Η α ντιπροσωπεί α των αγροτών 
εκτίμησε ότι η συνάντηση ήταν 
εποικοδομητική και ότι η ηγεσία 
του Υπουργείου κατανόησε τα 
προβλήματα για τα οποία δήλω 
σε ότι σύντομα θα δοθούι/ συνο 
λικές απαντήσεις.

Τέλος ο κ. Ποττάκης έκανε δε 
κτή την πρόσκληση των εκπροσώ 
πων των αγροτικών φορέων να 
επισκεφθεί το Νομό για να εξε­
τάσει επιτόπου τα προβλήματα 
που απασχολούν τον αγροτικό 
κόσμο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-11-1986

Ν. Υόρκης 135,681 141,219
Δυτ. Γερμανίας 67,136 69,876
Γ αλλίας 20,509 21,347
Αγγλίας 192,599 200,461
Ελβετίας 80,923 84,225
Ολλανδίας 58,960 61,386
Ιταλίας 100 μ. 9,618 10,014
Δανίας 17,655 18,382
Αυστρίας 9,464 9,583
Σουηδίας 19,368 20,165
Νορβηγίας 17,960 18,699

ΝΟΜΑΡΧΊΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ)ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι η Ευαγγε­

λία Σαριτσάμη σύζυγος Αντωνί­
ου Σφακιανάκη, όνομα πατέρα 
«Κλέαρχος» και όνομα μητέρας , 
«Μαρία» κάτοικος Κηπούπολης 
11, Ηρακλείου, επάγγελμα Οικια­
κά, που γεννήθηκε το έτος 1965 
στο Ηράκλειο εζήτησε να αλλάξει 
το επώνυμό της από Σαριτσάμη 
σε «Πετρίδη».

Καλείται όποιος τυχόν έχει αν­
τίρρηση, ναΊυποίβάλειι αυτήν στη 
Νομαρχία μέσα σε δέκα πέντε ημέ, 
ρες από τη δημοσίευση της ανα- 
κοινώσεως.

Ηράκλειο 6 Νοεμβρίου 1986 
Με εντολή Νομάρχη 

Η Τμηματάρχης 
Ειρ. Κηπαράκη

aHHBasaxHHHiSBBaa··················

■ SΤη ΔΕΥΤΕΡΑ 17 Νοέμβρη
■
■ Η «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ»
■ θα κυκλοφορήσει κανονικά.
■ 5
*AZ***********AAAilWWW*AAMAA^*^M^^WWWWW*

Ο.Φ.Η.
ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ο.Φ.Η.

■ Σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. 30-10-86 καλούνται τα
, τακι ικά μέλη του Σωματείου σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση । 

την 19-11-86 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. στην ΝΕΑ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΛΕΣΧΗ του Συλλόγου επί της οδού ΙΣΑΥΡΩΝ ’ 
(ΓΗΠΕΔΟ ΟΦΗ) με θέματα: 1) ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ και !

! ΛΕΣΧΗΣ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ. 2) ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΣΕ
; ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΟΦΗ. 3) ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΠΑΡΕΔΡΩΝ Ή ΔΟΚΙ ■
; ΜΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΑ. I

ί Μη γενομένης απαρτίας η Γεν. Συνέλευση θα επαναληφθεί ί 
J την επόμενη Τετάρτη 26-11-86 στον ίδιο τόπο και την αυ- 
! τή ώρα. Σύμφωνα με το καταστατικό δικαίωμα συμμετοχής

’ ι στη ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ έχουν τα Ταμειακώς Τακτοποιημένο '
; Μέλη.
I Για το Δ.Σ. Ο.Φ.Η. !
! Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας '

, Λ. Λυγερός β. Κουκουριτάκης ;

Μικρά άλλά ένδιοιρέροντο
ο ΣΤΗΝ Κόρινθο θα διεξαχθεί 

ο αγώνας.μεταξύ Εργστέλη — Ε­
θνικού Αστέρα μετά την τιμωρία 
του γηπέδου των >κιτρινόμαυ- 
ρων. Έτσι η ΕΠΟ εξάντλησε κά 
θε αυστηρότητα και ενώ ο Αθλη 
τικός Δικαστής τιμώρησε τον Ερ 
γοτέλη με πρόστιμο 50.000 δρχ. 
η ΕΠΟ τον τιμωρεί με 400.000 
δρχ., δεδομένου ότι για την μετά 
κίνησή του δεν θα πάρει αποζη 
μίωση.

• Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Διαιτητών 
Μπάσκετ Κρήτης έστειλε τηλεγρά 
φημα διαμαρτυρίας προς την Ε. 
Ο.Δ, της ΕΟΚ, για τον παραγκω 
νισμό των διαιτητών του Ηρα­
κλείου που έχουν αξιολογηθεί σε 
Πανελλήνια πρωταθλήματα. Ο 
ΣΕΔΚΗ με το τηλεγράφημά του 
ζητά να γίνεται κλήρωση και όχι 
ορισμός των διαιτητών.

• ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε,

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Α' Κατηγορίας θα διεξα­
χθούν σήμερα Σάββατο στις 
3 μ.μ., οι εξής συναντήσεις:

— Ανθεστίων — Αστέρας γήπε 
δο θραψανού διαιτητής ο κ. Ντα 
ναλάκης, επόπτες οι κ.κ. Καπελά 
κης και Βιτώρος. Παρατηρητής 
διαιτησίας ο κ. Στ. Βάζος.

— Μινωική — Κόρακας γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Γαρεφα 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης 
και Μ. Χρυσός. Παρατηρητής ο 
κ. Γ. Κουκουλάκης.

— Μαραθώνας — Ρωμανός γή 
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. 
Γ. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Ταβερ 
ναράκης και ΚαλαΤτζάκης. Παρα 
τηρητής ο κ. Γ. Κουναλάκης.

— ΑΕΚ — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Α. 
Ε.Κ., διαιτητής ο κ. Καλογιαννά 
κης, επόπτες or κ.κ. Παπουτσής 
και Μαράκης. Παρατηρητής ο κ. 
Ν. Μιχιαλόκης.

— Τύλισσος — Εθνικός γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Φουκά

στις 17 και.18 Ι-ανουαρίου 1987 
πρόκειται να πραγματοποιηθεί 
στην πόλη μας το 2ο Παγκρήτιο 
Σεμινάριο Διαιτησίας, το οποίο 
θα διοργανώσει ο Σύνδεσμος Η­
ρακλείου. Στο σεμινάριο θσ διδά 
ξουν και Καθηγητές Διαιτησίας α 
πό το εξωτερικό.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν 
οι παρακάτω ποινές σε ποδοσφαι 
ριστές Συλλόγων της δύναμής 
της: Δ. Τσέρος (θύελλα) 6 αγωνι 
στικές, Γ. Καρδουλάκης (Δαίδα­
λου) 5 άγων., I. Καδιάνης (Πέτρο 
κεφαλιού) και Μ. Ταμιωτάκης (Α 
τρομήτου) από 4 άγων., Στ. Καλ 
παδάκης (Γιούκτα) 3 άγων., I. 
Καλιγιαννάκης (ΠΑΟΚ) 2 άγων., 
Ν. Παρθενιάδης (ΠΑΝΟΜ), Ν. 
Μπιτσακάκης (Πετροκεφαλίου), 
Αθ. Διγγελίδης (Μοιρών), Νικ. 
Φραγκουλόκης (Μοιρών) από 1 
αγωνιστική.

Τά τοπικά πρωταβλήμοτο
κης, επόπτες οι κ.κ. Παπαδοβασι 
λάκης και Χιντιράκης. Παρατηρη 
τής ο κ. Δ. Παχυγιαννάκης.

— Δειλινά — Γιούχτας γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. ΤσαΤνης, 
επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και 
Βλαχάκης. Παρατηρητής ο κ. I. 
Καζαντζής.,

— Αλμυρός — ΠΟΑΛ γήπεδο 
ΕΓΟΗ διαιτητής ο κ. Μερκουλί- 
δης και επόπτες οι κ.κ. Καφετζά 
κης και Ασλάνης. Παρατηρητής ο 
κ. Β. Παναγιωτάκης.

— ΑΟΤ — ΕΓΟΗ γήπεδο Τυμ 
πακίου διαιτητής ο κ. Ματαλλιω 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Κουλεντά 
κης και Στιβακτάκης. Παρατηρη 
τής διαιτησίας ο κ. Ευαγ. Μιχε 
λινάκης.,

Η Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΙ αγώνες της Β' Κατηγορίας 

που είχαν προγραμματισθεί για 
αύριο Κυριακή θα διεξαχθούν 
του μεν Α' Ομίλου στις 19 του 
δε Β' Ομίλου στις 26 Νοεμβρίου.

η ΟΙΌίΡΑΜΜΛ FOPΤΑΣΜΜ 
IH! ΗΜΕΡΑΣ ΕΘΝΙΚΗ! ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

0α μιλήσει ο Νομάρχης κ. Λουκάκης
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 

γιορτάζεται σ' ολόκληρη τη 
χώρα η μέρα της Εθνικής Α­
ντίστασης.

Το πρόγραμμα του εορτα­
σμού στην πόλη του Ηρακλεί­
ου περιλαμβάνει:
• Επίσημη έπαρση της Ση­

μαίας στο Νομαρχιακό Κατά­
στημα, στις 8 το πρωί.
• Δοξολογία στο Μητροπο-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακηρύξεως Δημόσιου 

Μειοδοτικού Διαγωνισμού
Η ΕΡΤ, προκηρύσσει Δημόσιο 

Μειοδοτικό Διαγωνισμό δΓ εν­
σφραγίστων προσφορών για την 
μίσθωση αυτοκινήτου μεταφοράς 
του προσωπικού Κέντρου Εκπομ 
πής εκ της πόλεως Ηρακλείου εις 
το Κ.Ε. Ρ)Φ - Τ)Ο διενεργηθησό 
μενον την 1-12-1986 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 10—11 στα γραφεία 
του Κέντρου Εκπομπής Ρ)Φ- 
Τ)Ο.

Περισσότερες πληροφορίες και 
όροι συγγραφής υποχρεώσεων δί 
δονται κάθε εργάσιμη ημέρα1 στα 
γραφεία της ΕΡΤ του ώς άνω
Κ.Ε. Ρ) Φ - Τ)Ο από τους υπαλλή 
λους της Εταίιρίας.

Εκ της Ε.Ρ.Τ.

λιτικό Ναό του Αγίου Μηνά 
και ομιλία από το Νομάρχη κ. 
Μανόλη Λουκάκη.
• Στη συνέχεια Θα γίνει κα­

τάθεση στεφάνων στο Μνημείο 
του Αγνωστου Στρατιώτη.
• Η επίσημη υποστολή της 

Σημαίας θα γίνει στις 5 το 
απόγευμα.

Σε σχετική εγκύκλιο του Νο­
μάρχη κ. Αουκάκη υπογραμμί­
ζεται:

«)Η Εθνική Αντίσταση του 
Ελληνικού Λαού εναντίον των 
στρατευμάτων κατοχής 1941 - 
1944 στάθηκε μια από τις πιο 
λαμπρές σελίδες του σύγχρο­
νου Ελληνισμού, ήταν προέκτα 
ση και ολοκλήρωση του εκθαμ­
βωτικού έπους των Αλβανικών 
βουνών, των Μακεδονικών οχυ­
ρών και της Μάχης της Κρή­
της.

Ο Εθν.ικοαπελευθερωτικός α­
γώνας του 1941- 1944 υπήρ­
ξε έργο των Ελλήνων όλων των 
πολιτικών πεποιθήσεων και ι­
δεολογιών — αποτέλεσμα μιας 
κοινής και θεμελιακής στάσης 
ζωής, πέρα και πάνω από ο- 
ποιεσδήποτε πολιτικές, ιδεο­
λογικές ή άλλες σκοπιμότητες 
και τοποθετήσεις».

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο.

Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι.

Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης
Αντώνης Μαργαρίτης

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ. 285197

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 1 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ ' 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 18-11-86 (
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Εσταυρωμένου. (
2. Από 11.00 μέχρι 14.00 περιοχή Κορακοβούνι. '

ΤΕΤΑΡΤΗ 19-11-86
1. Από 09.30 μέχρι 12.00 Γενικά στην Επαρχία Πυργιωτίσ < 

σης και σε τμήμα της Επαρχίας Καινούργιου που περιλαμ- ! 
ιβάνονται τα χωριά: Κουσές — Άγιος Ιωάννης — Σίββα —· ] 
Καμηλάρι — Πιτσίδια — Μάταλα —Λύσταρος — ΚαλοίΛι ! 
μένες — Βσρροί — Φανερωμένη— Κισσός — Σκούριβουλα * 
— Καλοχωραφίτης — Μαγαρικάρι — Καμάρες — Βορίζα < 
— Τυμπάκι — Λαγολιό —Κλήμα —■ Κόκκινος Πύργος καθώς < 
σε όλα τα συσκευαστήρια — αρδευτικά και αντλιοστάσια * 
των παραπάνω περιοχών. ‘

Επίσης στο αεροδρόμιο Τυμπακίου και στρατόπεδο Καπε ' 
τανάκη. <

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 στα τέρματα των οδών Μιχαήλ < 
Βλάχου και Αντ. Καστρινάκη καθώς στην οδό Στρατή Κα- < 
λογερίδη. *

3. Από 11.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Μητρόπολη —Πλά < 
τανος — Χουστουλιανά — Πλώρα — Απεσσκάρι — Φλα- ! 
θιάκες — Βασιλικά Ανώγεια —Μιαμού — Κρότος — Λέν- ! 
τα —- Αγιος Κύριλλος — Μονή Απεζανών — Αντισκάρι — } 
Πλατειά Περάματα καθώς σε όλα τα αρδευτικά και αντλία- ' 
στάσια των παραπάνω περιοχών. <

4. Από 15.00 μέχρι 17.00 οδοί Αγίου -Μηνά — Κυρίλλου ! 
Λουκάρεώς — Κατεχάκη —Καρτερού — Βέργα — Αμισσού < 
■ Παρδάλη—Πανάρους — Ραδαμάνθους— Ιωαννίνων— ( 
Σφακιανάκη καθώς Πλατείες Αγίου ίΜηνά και -Ρήγα Φεραίου. ]

ΠΕΜΠΤΗ 20-11-86
Από 09.00 μέχρι 15.00 στα χωριά Κεφαλάδος — Νεοχώρι < 

— Καλύβια — Φίλιπποι — Φαβριανά — Άνω Κάτω Καστελ ί 
λιανά — Δεμάτι καθώς σε όλα τα αρδευτικά και αντλιοστά ! 
σια των παραπάνω περιοχών. ’

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21-11-86 J
Από 12.00 μέχρι 15.00 στη λεωφ. ικάρου από οδό Ανα- J 

παύσεως μέχρι τέρμα αστικών λεωφορείων μετά παρόδων. *

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- ’ 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- < 
ται πιο πάνω. ]

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί- I 
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ’ 
ρεύμα. <

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση ’ 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν ' 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- ί 
χήματος. <

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

tvrr
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΥΜΕ
Στις 15-11-86, ημέρα Σάββατο 

και ώρα 6 μ.μ., σύγχρονο ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ - ΛΙΠΑΝ- 
ΤΗΡΙΟ, ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ, ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ 

Οδός Ερωφϊλης 5 (πάροδος Λ. Ακαδημίας 
Στάση Γεφυράκι) — ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ

Χθες Σήμερα Αύριο
ΓΙΑ τη δράση του το 1985, επρόκειτο να λογοδοτήσει χθες το 

βράδυ στο Δημοτικό Συμβούλιο, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης. Γιατί 
όμως αυτή η λογοδοσία να μη γίνει σε μια ανοικτή συνεδρίαση 
του Δ.Σ. στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου, για να μάθουν και οι δη 
μότες τί έκανε και τί δεν έκανε, ο Δήμαρχος τους; Αλλωστε αυτή 
είναι μια διαδικασία που πραβλέπεται από τον Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων. Τί το δημοκρατικότερο να λογοδοτήσει ο πρώτος 
πολίτης, ενώπιον όλων των πολιτών;

-4---------- ►
ΤΑ επεισόδια που έγιναν χθες στο Δικαστήριο, λίγο πριν την 

εκδίκαση μιας -υπόθεσης στο Κακουργιοδικείο, δεν μπορεί κανείς 
παρά μόνο να τα καταδικάσει. Αν αρχίζει ο οποιοσδήποτε να «κρί 
νει και να καταδικάζει» σύμφωνα με τά δικά του κριτήρια, τότε 
τί ρόλο παίζουν τα δικαστήρια; ιΚαι κάτι άλλο: ΙΣ αυτή την περί 
πτώση υπήρχε και προηγούμενο. Γιατί η Αστυνομική Δ)νση δεν 
πήρε τα κάτάλληλα μέτρα ώστε να αποφευχθούν τα επεισόδια;

«ΘΕΛΕΙ να κάμει ταραχή» ο Ψαραντώνης με τον καινούργιο 
του δίσκο που έχει αυτό τον τίτλο. Γνήσια λα'Γκός καλλιτέχνης 
ο Ψαραντώνης, έβγαλε κι αυτή τη φορά ένα δίσκο που θα «κου 
ζουλάνει» τους φίλους του οι οποίοι δεν είναι και λίγοι. Απ’ τα 
τόσα καλά τραγούδια αξίζει να-αναφέρομε ένα, στίχο: Να κάμω θέ

λω ταραχή σάν το κακό Γενάρη. Να ρίξω χιόνια και νερά άλλος να 
μη σε πάρει. Η σύνθεση των τραγουδιών είναι του Ψαραντώνη,, 
οι στίχοι του ίδιου και του Κώστα Βιτώρου. Τραγουδά και η 
Νίκη Ξυλούρη ενώ παίζουν εκτός από το λυράρη, οι Γιώργης Α. 
Ξυλούρης και Λάμπης Ξυλούρης. Και για όσους δεν κατάλαβαν 
πρόκειται για τρία απ' τα παιδιά του Αντώνη, που ακολουθούν τ’ 
αχνάρια του πατέρα τους.

ΠΟΛΥΣ κόσμος προχθές το βράδυ -στο «Καφέ - θέατρο» στην 
παρουσίαση της νέας ποιητικής συλλογής του Γιώργου Σταυρα- 
κάκη «Συνάλλαγμα, τέλος». Οι δεκάδες θαμώνες παρακολούθησαν 
με πραγματικό ενδιαφέρον την παρουσίαση απ' τον ίδιο το νεα­
ρό ποιητή και στη συνέχεια είχαν την ευκαιρία να κάνουν διάλογο 
μαζί του. Περισσότερα όμως για την εκδήλωση και για τηνποιητι 
κή συλλογή, στο αυριανό μας φύλλο.

<4---------- >
«ΠΟΛΕΜΟ» μας κάνει ο «δαίμων ταυ Τυπογραφείου» τις τελεί* 

ταίες μέρες; Στο χθεσινό φύλλο έβαλε πάλι «την ουρίτσα» του 
Κάτω από το κλισέ του κ. Μαρκή μπήκε η λεζάντα του κ. Οικονό 
μου, και αντίστροφα. Συγγνώμη, εκ μέρους του... Σατανά.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΑ ΠΕΡΑΤΣΑΚΗ
Ετών 96

θανούσα κηδεύομε σήμερα Σάββατο και ώρα 11 π.μ. από 
τον Ι.Ν. Αν. Νικολάου του χωριού Πενταμόδι Μαλεβιζίου. 
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μηνάς Τσατσάκης, Γεώργιος Κα- 
μπιτάκης.
Τα αδέλφια: Αικατ. Σφακιανάκη, Μελτίνη Παρθενάκη.
Τα εγγόνια, τα ανϊψια.

«PORT ALEXANDER»
RESTAURANT - PIANO - BAR

Ανοίγουμε

Παρασκευή 21-11-86

«■■■eRneHasanaMMBiniHBiHasBaisHMBBem*

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «

■ 1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

α 2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
Η . Η
■ (αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες) ■
| 3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού S

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

Jf

ΕΜΕΙΣ έχουμε ένα ηλ.υπολογιστή

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ


